
Před stavbou cyklostezky od Husovy ulice k mostu na Erbenově ulici bylo nutné postavit opěrnou stěnu. Práce na stavbě cyklistické ko-
munikace kolem Kopřivničky pokračují rychleji, než bylo původně plánováno.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

Rybářské kroužky jsou mezi dětmi populární. Potvrdily to také víkendové závody, které mezi dětmi su-
verénně vyhrála teprve šestiletá Johanka Zemánková.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město chystá výběr nového dodavatele komunálních služeb

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos v polovině září zorganizovalo
město první farmářský trh, s nímž byli spokojeni jak nakupující, tak
i prodávající. Vzhledem k častým dotazům občanů města bylo roz-
hodnuto o jejich pokračování. Další farmářský trh prý však proběhne
nejdříve v příštím roce v červnu.

„Pro rok 2012 plánujeme čtyři trhy, které by se měly uskutečnit
vždy v termínu mezi 10. až 15. dnem v měsících červnu až září. Vzhle-
dem k tomu, že prodejní sortiment na farmářských trzích je regulován,
dřívější termín by neměl smysl. Čerstvých výpěstků ovoce či
zeleniny v našem regionu ještě tolik není a výrobky, které se produkují
po celý rok, jsou k dostání i v kamenných obchodech,“ okomentovala
situaci Radomíra Blahutová, pracovnice radnice, která má na starosti
prodejní akce v centru města. (Pokračování na straně 2)

Další farmářský trh radnice
plánuje až na půlku června

Kraťasy nabídnou tvorbu
Třeštíkové a Sommerové

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město Kop-
řivnice hodlá vypsat soutěž na dodavatele
komunálních služeb. Tendr na činnosti,
které v současnosti městu dodává jím sto-
procentně vlastněná společnost Slumeko,
se momentálně intenzivně připravuje
a ještě do konce roku by o něm měly jednat
vrcholné orgány města.

„Výběr nového dodavatele musíme
organizovat především díky změnám v le-
gislativě. Především proto, že Slumeko vy-
konává služby pro jiné zákazníky, než je
město, v rozsahu víc než 30 %, a proto by-
chom služby měli poptávat nově formou
soutěže. Nařizuje to zákon o veřejných za-
kázkách. Navíc zákon ukládá i některé

nové povinnosti, které v době založení
firmy a navázání první mandátní smlouvy
ještě nevyžadoval,“ uvedl místostarosta
Jaroslav Šula zodpovědný mimo jiné
právě za oblast správy a údržby komunál-
ního majetku.

Aktuální smluvní vztah s firmou
Slumeko, s. r. o., vznikl v roce 1997, zá-

roveň se založením firmy. V roce 2008 pak
mandátní smlouva mezi městem a Slume-
kem doznala změn především ve smyslu
zapracování řady za léta nastřádaných do-
datků do jedné smlouvy. „Před touto ak-
tualizací smluvního vztahu proběhl audit
firmy. Ten potvrdil, že ceny, za které Slu-
meko městu své služby prodává, se

pohybují v cenových hladinách srovnatel-
ných s dalšími městy obdobné velikosti
v kraji. Pohybujeme se zhruba ve střední
úrovni. Ceny tedy nejsou ani nízké, ani vy-
soké,“ uvedl místostarosta Šula s tím, že
otázka ceny není tím hlavním, proč hodlá
radnice soutěž vypsat. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e (dam) - Dvoudenní festival krátkých filmů
Kraťasy 2011 startuje v pátek 21. října v kopřivnickém kině Puls.
Kromě nejnovějších krátkých filmů tuzemské provenience má před-
stavit také retrospektivní filmografie dvou nejvýraznějších českých do-
kumentaristek současnosti Heleny Třeštíkové a Olgy Sommerové.

V celkem šesti blocích se návštěvníci Kraťasů mohou těšit na víc
jak deset hodin krátkých filmů.

Letošní Kraťasy jsou podle autorky přehlídky Radky Korené
vlastně svým způsobem prvním dílem Kraťasů 2012. 

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (hod) - Stavba cyklostezky kolem Kopřivničky
jde rychleji, než se v červnu, kdy byly práce zahájeny, předpokládalo.
Do konce roku měly být dokončeny dva ze čtyř úseků stezky, a cy-
klisté tak po ní budou moci jezdit od loutkového divadla až po ulici
Husovu. Tento úsek cyklostezky je už téměř hotov a nyní probíhají
dokončovací práce. Dle harmonogramu schází vybudování dvou
retardérů. Jejich stavba si však vyžádá dopravní omezení.

„Předpokládáme, že práce na prvním retardéru u domu dětí a mlá-
deže na ulici Kpt. Jaroše budou dokončeny do konce tohoto týdne.
V následujícím týdnu se začne budovat druhý u autobusového nádraží
v prostoru mezi loutkovým divadlem a vlakovou zastávkou. Od pon-
dělí 24. října do 4. listopadu se budou výškově upravovat oba přechody
pro chodce,“ přiblížil jedny z posledních prací na první části cyklo-
stezky Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje města mající na sta-
rosti její realizaci.                                    (Pokračování na straně 2)

Výstavba cyklostezky probíhá
rychleji, než se předpokládalo

Rybářům „vyplenila rybník“ šestiletá dívka
T i c h á , M n i š í  (dam) –

Nádrž mezi Tichou a Frenštátem
o minulém víkendu ovládli spor-
tovní rybáři. Zatímco v sobotu se
mezi sebou utkali dospělí, v ne-
dělní chladné dopoledne změřily
své síly děti z rybářských kroužků.
Dětské rybářské závody pořádají
pravidelně dvakrát ročně nejen pro
své členy vedoucí rybářských
kroužků pod hlavičkou Centra
volného času Frenštát, jeden
z těchto kroužků přitom už víc jak
deset let působí v Mniší.

Nedělní závody suverénně
ovládla jejich nejmladší účastnice,
šestiletá Johanka Zemánková. Ta
z vody během čtyř a půl hodiny tr-
vání závodu vytáhla celkem 11 ryb
o celkové délce 492,5 centimetru,
tímto výjimečným výkonem o se-
dmdesát centimetrů překonala také
nejlepšího z dospělých rybářů,
kteří na stejném místě soutěžili

o den dříve. „Je to velice slušný vý-
sledek, vždyť na závodech se stává
i to, že nikdo neuloví nic,“ nešetřil
uznáním Radek Harabiš, jeden
z přihlížejících dospělých rybářů. 

„Kdo vyhraje, není to hlavní,
nějaké drobné ceny jsme připravili
pro všechny účastníky závodu.
Důležité je, že prožily pěkný den
u vody místo toho, aby seděly u te-
levize a u počítačů,“ řekl organi-
zátor Bronislav Bartoš. Celkem se
závodů zúčastnilo 25 dětí nejen
z kroužků ve Frenštátu a Mniší, ale
i rybářský potěr z Ostravy a dalších
míst. Podle Bartoše jsou navíc dět-
ské závody pootevřené i dětem,
které kroužky nenavštěvují a ne-
mají povolení k rybolovu. „Je to
pro nás vlastně určitá forma pro-
pagace, kdy si to mají možnost vy-
zkoušet děti, které mají zájem,
a řada z nich potom do našich
kroužků přichází,“ uvedl Bartoš.

Na nezájem dětí o rybářství si
přitom vedoucí kroužků nemohou
stěžovat. Ve Frenštátě jej nav-
štěvuje 23 dětí, z nichž 13 je úpl-
ných nováčků. V Mniší pak krou-
žek vedený Leonem Chlebkem
navštěvuje 11 dětí a pět z nich při-
šlo do kroužku teprve po prázdni-
nách. Výběr nejtalentovanějších
mladých rybářů z obou kroužků
pak tvoří soutěžní družstvo, které
už má na svém kontě řadu úspěchů
i v nadregionálním měřítku.

Rybářský kroužek v Mniší se
schází jedenkrát týdně. Zázemí
mu poskytuje tamní základní škola,
v době probíhající rekonstrukce se
pak mladí rybáři scházejí v kultur-
ním domě. Kromě probírání rybář-
ské teorie se členové rybářského
kroužku věnují rybolovu na neda-
leké Větřkovické přehradě, mezi
jejich pravidelné činnosti ale patří
také starost o čistotu potoků.

Kopřivnické sociální služby se představily veřejnosti
K o p ř i v n i c e (dam) - Také letos se

někteří kopřivničtí provozovatelé sociálních
služeb zapojili do celostátního Týdne sociál-
ních služeb. Hlavním cílem akce je seznámit
veřejnost s nabídkou služeb, které lze využít
při překonávání nepříznivých životních situ-
ací. V Kopřivnici tato prezentace proběhla
formou dne otevřených dveří.

Středisko sociálních služeb města Kop-
řivnice zpřístupnilo veřejnosti všechna svá za-
řízení, v nichž poskytuje pět druhů sociálních
služeb. Kromě pečovatelské služby také denní
i pobytovou odlehčovací službu, azylový
dům, noclehárnu a denní stacionář Kopretina. 

Přestože zájem o den otevřených dveří
projevili spíše jednotlivci než davy Ko-
přivničanů, Eva Mündleinová, ředitelka Stře-

diska sociálních služeb, si akci pochvalovala.
„Největší zájem byl především o naše

služby v péči o seniory, a to jak o pečovatel-
skou, tak odlehčovací službu. Lidé, kteří při-
šli, dostali veškeré potřebné informace,“
uvedla Mündleinová. 

Návštěvníci se podle jejích slov nemohli
podívat jen do domovinek, které jsou mo-
mentálně všechny obsazené a návštěvníci by
zasahovali do soukromí seniorů, kteří je
obývají. „Máme ale k dispozici kompletní fo-
todokumentaci, takže jsme mohli uspokojit
i ty, kteří chtěli vidět, jak to v domovinkách
vypadá,“ nechala se slyšet Eva Mündleinová.

Lidem se ovšem ve středu 12. října ne-
představovalo jen Středisko sociálních služeb.
Své brány veřejnosti otevřel rovněž Domov

pro rodiče a děti v nouzi, který v Kopřivnici
provozuje obecně prospěšná společnost Salus.
Zařízení na Tyršově ulici navštívilo minulou
středu zhruba deset lidí, a to je podle ředitelky
Aleny Pohořelské vyšší zájem než v minulých
letech. 

„Na rozdíl od minulých let, kdy přicházeli
především lidé, kteří naše zařízení znají
a chtěli se zde znovu podívat, jsme letos při-
vítali především lidi, kteří zde byli úplně po-
prvé,“ řekla Pohořelská.

Zařízení určené pro rodiče a děti v nouzi
funguje v Kopřivnici už čtrnáctý rok. Jeho
kapacita je osmnáct lidí a v současné době jej
obývá celkem šestnáct matek a dětí. Součástí
domova Salus je také krizové centrum pro děti
Čtyřlístek, které má momentálně tři klienty.



(Dokončení ze strany 1)
Prý také proto, aby se město vyhnulo

nařčení z toho, že připravuje výběr do-
davatele služeb na míru některé z firem,
pověřila radnice jeho nachystáním poraden-
skou firmu Mott MacDonald, která už při-
pravovala například projekt odkanalizování
místní části Lubina nebo pracuje na podmín-
kách výběru nového provozovatele kulturního
domu. 

„Firma v současné době komunikuje
s odbory životního prostřední a majetku
města, které dávají poptávku na provedení
prací za město, a zpracovává potřebné pod-
klady,“ uvedl Šula. Podle jeho slov ještě tento
rok bude o podmínkách výběrového řízení
jednat jak městská rada, tak následně zastu-
pitelstvo. To se má přitom podle plánu sejít
naposled 15. prosince.

Přestože o podmínkách soutěže by mělo
být jasno ještě letos, nového či staronového
provozovatele komunálních služeb město ne-
bude mít dřív než zhruba za rok. Podle slov

místostarosty Šuly po vyhlášení soutěže bude
zhruba 50 dnů na to, aby se firmy mohly při-
hlásit. Následně bude nutný nějaký čas na vy-
hodnocení soutěže a poté poběží ještě třímě-
síční lhůta na odvolání případných nespo-
kojených účastníků tendru. 

„Takže se dostáváme už zhruba do po-
loviny příštího roku. Podle mého názoru by
pak nová smlouva měla začít platit na přelomu
letního a zimního období, když se končí
údržba zeleně a než začne zimní údržba. Ne-
bylo by vhodné začínat například prvního
ledna, protože poběží zimní údržba a předání
v tuto dobu by bylo příliš komplikované,“
uvedl Jaroslav Šula. Podle jeho slov je prav-
děpodobné, že vítěz tendru by se svých po-
vinností ujal někdy v období od září do října
2012.

Zatím se jedná o rozsahu služeb, který
bude vymezen novou mandátní smlouvou. Po-
dle místostarosty Šuly se diskutuje například
o tom, jestli má být její součástí například pro-
voz dotřiďovací linky. Zvažuje se prý ale také

přidání dalších činností jako například správa
a údržba sportovišť nebo dětských hřišť ve
městě. 

„Musíme také brát v úvahu, že Slumeko
v současné době vlastní majetek v hodnotě ně-
jakých 50 až 70 milionů korun, který de facto
vlastní město. V případě jiného vítěze musíme
vědět, jestli si tento majetek nový poskyto-
vatel služeb převezme a za jakou cenu, pří-
padně jestli bude ochoten spravovat také stá-
vající objekty Slumeka a podobně,“ doplnil
Jaroslav Šula.

Parametry soutěže prý budou postaveny
tak, aby z ní vzešel jeden vítěz zastřešující po-
skytování celého komplexu služeb. Nebude
tedy zřejmě možné, aby se firmy ucházely jen
o jednotlivé segmenty služeb dnes poskyto-
vaných Slumekem, jako je třeba odvoz ko-
munálního odpadu, péče o zeleň či zimní
údržba. Nová mandátní smlouva bude podle
Šuly s největší pravděpodobností znovu uza-
vřena na dobu neurčitou s několikaměsíční vý-
povědní lhůtou.
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V úterý 11. října krátce po 13. hodině zastavil mladý pár
stopaři u benzinky v Kopřivnici. Mladík během jízdy do Nového
Jičína využil jejich dobroty, a když z auta u autobusového nádraží
vystupoval, odnesl si s sebou také peněženku s více jak pěti tisíci
korunami. Okradený pár policistům uvedl, že se jednalo o stopaře
ve věku od 18 do 20 let, asi 170 centimetrů vysoké hubené postavy,
světle hnědých, krátce střižených vlasů s náušnicemi v uších, tak-
zvaným tunelem. Na sobě měl bundu v kombinaci světle hnědé,
zelené a modré barvy s kapucí. Při sobě měl batoh.

Na počátku minulého týdne se v Kopřivnici vloupal neznámý
zloděj do jedné z večerek, kde ze skladu odcizil několik krabiček
cigaret různých značek v hodnotě přes dva a půl tisíce korun. Kop-
řivničtí policisté po pachateli krádeže pátrají.

Přečinu krádeže se dopustil zloděj, který během noci z úterý
na středu 12. října vnikl do zahradní chatky v Kopřivnici, z níž
si odnesl housle zn. Stradivari a harmoniku zn. Honer. Okradený
majitel vyčíslil škodu v řádu několika desítek tisíc korun. Polici-
sté po pachateli uvedeného skutku pátrají.   

Předběžnou škodu za deset tisíc korun způsobil neznámý pa-
chatel v noci 15. října v Kopřivnici, když úmyslně rozbil
vhozeným kamenem vnější skleněnou výplň dveří na terasu a vy-
kopl dřevěné výplně zadních vchodových dveří u rodinného
domku. Kopřivničtí policisté případ prošetřují pro přečin poško-
zení cizí věci. V případě dopadení pachateli hrozí trest odnětí svo-
body až na jeden rok.

Pravidelnou schůzku velitelů městských policií Novojičínska hostila minulý týden služebna kopřivnických
strážníků.                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nově vybudovaná část hřbitova v Lubině připomíná spíš park, který láká k posezení. Blížící se svátek
Dušiček předznamenává vyšší návštěvnost hřbitovů. Na tu budou reagovat častějšími kontrolami měst-
ští i státní policisté.                                                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Od ledna nový typ občanek, nepohybliví mohou mít problémy

Na Czech POINTu nejčastěji
lidé žádají ověření podpisu
K o p ř i v n i c e  (hod) – Pracoviště Czech POINTu na kopřivnické

radnici již čtyři roky poskytuje služby občanům a organizacím nejen
z města, ale i ze širokého okolí.

Pracoviště Czech POINTu přivítalo první klienty na začátku roku
2007 a od té doby se rozsah poskytovaných služeb postupně rozšiřoval,
od ověření dokumentů, přes výpis z katastru nemovitostí či rejstřík trestů
až po výpis z insolventního rejstříku. Lidé ušetří čas, neboť vše vyřídí
na jednom pracovišti. Přesto i dnes je nejčastěji požadovanou službou
ověření dokumentů nebo podpisů na nich. „Od ledna do konce září bylo
provedeno 6 016 ověření. Druhým nejpožadovanějším úkonem je vý-
pis z Rejstříku trestů. O něj si už letos požádalo 1 062 občanů,“ uvedla
Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend.

Na Czech POINTU si mohou občané požádat o výpis z Katastru ne-
movitostí, obchodního rejstříku či živnostenského rejstříku, ale také
zjistit, jak jsou na tom s body, a to díky výpisu bodového hodnocení
řidiče. „Občané u nás mohou požádat o zřízení datové schránky, nebo
o zneplatnění přístupových údajů do datové schránky či vydání nových.
Dále se na naše pracovnice mohou obrátit s žádostí o převod dokumentů
z elektronické podoby do listinné a opačně,“ přiblížila další služby Jana
Sopuchová.

Další farmářský trh radnice ...
(Dokončení ze strany 1)
Radnice již letos kontaktuje prodejce, aby je informovala o plá-

novaných termínech, a zajistila si tak jejich účast i nadále. Termíny
nejen farmářských trhů, ale i dalších jarmarků pořádaných měs-
tem budou otištěny ve stolním kalendáři, který občané Kopřivnice
obdrží v závěru roku.

Město chystá výběr nového dodavatele komunálních ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od ledna 2012 se
bude vydávat nový typ občanského průkazu a lidé
se špatnou pohyblivostí, kteří nebudou schopni
si ho sami vyřídit, mohou mít velké potíže.

Od Nového roku bude vydáván nový typ ob-
čanského průkazu, který již bude obsahovat di-
gitální zpracování podoby občana a jeho podpisu
tak, jak je tomu v současné době u vydávaných
cestovních dokladů. Požádat o tyto doklady bude
možné pouze u obecních úřadů obcí s rozšířenou
působností. Ve správním obvodu Kopřivnicka tak
bude možné požádat o nový občanský průkaz či
pas pouze na Městském úřadě v Kopřivnici, pro-
tože končí tzv. příslušnost matričních úřadů. 

„V souvislosti s touto změnou doporučujeme
občanům, kteří jsou imobilní a nemohou se
žádným způsobem dopravit na příslušné
pracoviště městského úřadu k vyřízení občan-
ského průkazu a končí jim platnost dosavadního
dokladu během prvního pololetí příštího roku,

aby si o nový občanský průkaz požádali ještě v le-
tošním roce. Vyřízení žádosti bude nyní pro tyto
občany, s ohledem na pořízení fotografie, snazší
a rychlejší,“ apeluje vedoucí oddělení správních
agend kopřivnické radnice Jana Sopuchová. Od
Nového roku to bude mnohem obtížnější. Při po-
dání žádosti o nový typ občanského průkazu bude
nutná osobní účast žadatele. V případě, že se ob-
čan nebude moci dostavit osobně na příslušné
pracoviště městského úřadu, bude muset požádat
o tzv. výjezd mobilního pracoviště, na kterém
bude možno zpracovat žádost včetně pořízení po-
doby občana a jeho podpisu. „Očekáváme, že po-
žadavků na toto pracoviště může být v danou
chvíli velké množství a nebudeme schopni,
vzhledem k omezenému množství těchto
pracovišť v kraji, vyřídit žádosti jednotlivých
občanů dle jejich požadavků. Navíc se může stát,
že dříve než bude možné vyřídit nový občanský
průkaz, skončí platnost stávajícího a občané ne-

budou moci po nějakou dobu prokázat svou
totožnost např. při výplatě důchodu, sociálních
dávek aj.,“ upozornila na možná úskalí po No-
vém roce Jana Sopuchová.

Ta apeluje na seniory či osoby se sníženou
pohyblivostí, aby si o doklady požádali raději le-
tos, kdy za ně může podat žádost například
rodinný příslušník či soused. K podání žádosti
stačí donést vyplněnou žádost, jednu fotografii
a dosavadní občanský průkaz. „Fotografii občana
v domácnosti pořídí na základě domluvy některé
z pracovišť fotoslužeb z jeho okolí,“ dodala ve-
doucí oddělení správních agend.

Na závěr ještě jedno upozornění, v souvislosti
s přípravou agendy na nové občanské průkazy
bude docházet k výlukám, během nichž nebude
možné podávat žádosti ani vydávat nové doklady.
První odstávka je plánována na 18. listopadu,
další pak bude v závěru roku. O nich však bude
radnice  veřejnost informovat.

Veřejné jednání ke
stavbě chodníku
K o p ř i v n i c e  (hod) – Občané

místní části Mniší se budou moci po-
drobně seznámit s dokumentací, po-
dle které se bude stavět nový chodník
zvyšující  bezpečnost chodců. 

V pondělí 31. října se uskuteční
v Kulturním domě v Mniší v 16 ho-
din veřejné setkání, jehož jediným bo-
dem bude projednání budování chod-
níku. Ten povede napříč celou obcí.
„Občanům bude představena doku-
mentace, která vychází ze studie zpra-
cované Rudolfem Nečasem na pře-
lomu roku 2008 a 2009. Samotné
dokončení projektové dokumentace
včetně zajištění platných povolení na
její realizaci se plánuje začátkem pří-
štího roku,“ uvedl pracovník radnice
Martin Lapčík, jenž má projekt chod-
níku na starosti.

Odpovídat na dotazy občanů bude
nejen projektant, ale i lidé z vedení
města či příslušní odborní pracovníci
radnice.

Velitelé městských policií
okresu se sešli v Kopřivnici

K o p ř i v n i c e (dam) -  Setkání velitelů městských policií
z celého Novojičínska hostila minulý pátek služebna zdejších
strážníků. Kromě omluvených zástupců z Frenštátu pod Radhoš-
těm a Studénky dorazili velitelé městských policií ze všech ostat-
ních měst někdejšího okresu. Velitelé městských policií z Kop-
řivnice, Příbora, Nového Jičína, Oder a Bílovce se setkávají
pravidelně. 

„Scházíme se zpravidla jednou za půl roku, ale podle potřeby
i častěji. Diskutujeme většinou legislativní změny tak, abychom
postupovali jednotně, a také si vyměňujeme zkušenosti a infor-
mace o bezpečnostní situaci v jednotlivých městech,“ řekl velitel
kopřivnických strážníků Jan Müller. 

Schůzky se účastnil také místostarosta Jaroslav Šula, nově
pověřený řízením zdejší městské policie. Ten označil schůzky
velitelů za velmi užitečné.

Výstavba ...
(Dokončení ze strany 1)
Po celou dobu oprav dojde k ome-

zení dopravy, která bude svedena do jed-
noho jízdního pruhu. Provoz bude
v obou případech usměrňován pře-
chodným dopravním značením a v pří-
padě nutnosti budou použity i semafory.

Vzhledem k příznivým klimatic-
kým podmínkám a nasazení pracovníků
firmy Swietelský stavební, s. r. o., se
postaví i další úsek cyklostezky mezi
ulicemi Husovou a Erbenovou. „Zda
tato část cyklostezky bude vybudovaná
v celém úseku, nebo jen po objekt spo-
lečnosti Favea, se uvidí dle počasí,“ po-
dotkl Martin Lapčík.

Stavba cyklostezky kolem Kopřiv-
ničky patří k největším investičním
akcím roku. Hodnota díla činí přibližně
12,6 milionu korun, přičemž 8,5 milionu
korun pokryje radnice z dotace Regio-
nálního operačního programu Morav-
skoslezsko. Celá cyklostezka až po
ulici Horní včetně terénních a sadových
úprav by měla být dle smlouvy dokon-
čena v příštím roce do 29. června.

Společnou kompostárnu
nabídnou k pronájmu
K o p ř i v n i c e  (dam) - Města Příbor a Kopřivnice bu-

dou hledat nájemce kompostárny, kterou vlastní. Zařízení na
zpracování biologického odpadu stojící v Příboře v lokalitě
známé jako Točna je v majetku obou měst, ale provozuje jej
soukromá společnost. Dosavadnímu nájemci, společnosti Sita
Cz, ale na konci roku vyprší smlouva.

„Výběrové řízení jsme povinni vypsat. S dosavadním
fungováním kompostárny jsme spokojeni, přínosy pro město
jsme vyhodnotili a proti stávajícímu provozovateli nemáme vý-
hrad. Zveřejnění záměru měst Kopřivnice a Příbor pronajmout
areál kompostárny není z důvodu nespokojenosti nebo
nezajištění služeb,“ vysvětlila místostarostka Dagmar Rysová.
Obě radnice musí do konce roku vybrat provozovatele na období
dalších pěti let. Ve výběrovém řízení budou města postupovat
koordinovaně, výběr bude otevřený nejen pro stávajícího pro-
vozovatele, ale i pro další firmy. Ty budou muset zajistit nejen
zpracovávání biologicky rozložitelných odpadů, ale například
i monitoring podzemních vod či úpravu fermentační nádrže.
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Výzva 
V minulém týdnu proběhla v médiích, MF Dnes, Právo, KN, ČT

24, zpráva o hospodaření MÚ Kopřivnice pod vedením starosty
Ing. Josefa Jalůvky.

Podstatou těchto zpráv bylo podání trestního oznámení na prodej
majetku města.

Reakce pana starosty vyzněly, že navrhovatel trestního oznámení
je kverulant a notorický stěžovatel.

Jeho aktivity stojí daňové poplatníky nemalé částky!
Papír snese všechno! Proto Vás, pane starosto, vyzývám ke kon-

frontaci v kabelové televizi našeho města, pod názvem: čí aktivity škodí
občanům a jak si po roce od voleb plníme předvolební sliby!

Věřím, že se zachováte jako demokrat a pomyslnou hozenou
rukavici zvednete a zasednete se mnou před televizní kameru v pří-
mém přenosu a předložíte účet, kterým škodím občanům Kopřivnice!

S pozdravem od dobrého k lepšímu!
Váš opoziční zastupitel 

Ivan Telařík

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

S k o t n i c e  (ili) – Ve Skotnici se už
podruhé sešly ženy z obcí Regionu Poo-
dří, aby tak naplnily záměr setkávání žen,
který vyplynul ze Strategického plánu
Leader. Organizátorem celého projektu se
stala Místní akční skupina Regionu Poo-
dří, o. s., v čele s Oldřichem Usvaldem ve
spolupráci s obcí Skotnice.

Na premiérovém setkání v červnu se
pracovní skupina zabývala problematikou
kladných stránek a nedostatků v regionu
z pohledu žen. Shodly se, že největším pří-
nosem pro region je ochota lidí zapojit se,
využít zkušeností starších občanů, aktivita
místních spolků, pořádání tradičních akcí

a nadšení žen spolupracovat. Mezi nej-
častější nedostatky pak zařadily hlídání
dětí během prázdnin, zázemí pro mládež,
finanční negramotnost, bezbariérový
přístup v obcích, dopravní bezpečnost dětí
a sociální zázemí pro seniory.

Na říjnovém setkání pracovní skupiny
„Ženy“ MAS Regionu Poodří, o. s., se už
mohly „odškrtávat“ splněné úkoly. Ve
Skotnici se podařil uspořádat seminář k fi-
nanční gramotnosti, v Petřvaldě se usku-
tečnilo několik praktických kurzů, např.
malování na trička, vaření a patchwork. Se
zájmem se setkal i nápad k vyhotovení pu-
blikace rodinných receptů.

Na setkání krátce představila majitelka
zahradnictví v Sedlnicích Iva Ličková
svou rodinnou firmu, která od roku 2010
zahájila prodejní akci „Bedýnky z Poodří“
a nabídla zúčastněným obcím rozšíření
služeb o výrobu přírodních šťáv.

Bylo navrženo uspořádání pětidenního
příměstského tábora v jednotlivých obcích
regionu, dále olympiáda Regionu Poodří
pro děti a uskutečnění farmářského  trhu,
kde by se zapojili výrobci s regionální
značkou.

Další setkání pracovní skupiny žen
Regionu Poodří je naplánováno na 14.
prosinec.

Regenerace Bařin
jede podle plánu

MAS Regionu Poodří zorganizovala setkání žen
R e g i o n  (ili) - Odstranění hava-

rijního stavu mostu na silnici I/58
mezi obcemi Stará Ves nad Ondřejnicí
a Petřvald si vyžádá úplnou uzavírku
silnice. O demolici stávajícího mostu
a výstavbě mostu nového bylo rozhod-
nuto na základě statického posouzení
po dopravní nehodě, k níž došlo 3. října
letošního roku. Silnice I/58 je uzavřena
od soboty 15. října, ukončení staveb-
ních prací a obnovení provozu se před-
pokládá do konce letošního roku. 

Provoz osobní dopravy ve směru
od Ostravy je veden přes obec Petřvald,
nákladní doprava je již v Ostravě

upozorněna na dopravní závadu
a objízdnou trasu s využitím dálnice
D1. Ve směru od Příbora je osobní do-
prava vedena přes obce Trnávka, Bru-
šperk a Krmelín, nákladní doprava
bude naváděna od Skotnice směrem na
Studénku a přes nově vybudovaný při-
vaděč  na dálnici. 

Pro vozidla veřejné dopravy
a vozidla integrovaného záchranného
systému bude trasa vedena po silnici
III/4808 přes obec Petřvald v obou
směrech, obsluhy autobusových za-
stávek se však dopravní omezení
nedotkne. 

Objížďka do Ostravy vede přes Petřvald

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už třináctým rokem
funguje na půdě kopřivnického klubu Kamarád
miniškolička věnovaná doučování dětí. Služba je
určena žákům prvních až čtvrtých tříd základních
škol a využít ji může bezplatně každý, kdo má zá-
jem.

„Hlavní podstatou této služby je, aby děti, které
nastoupí do školy, neztratily kontakt hned na za-
čátku. Doučují se především základní předměty jako
český jazyk a matematika,“ říká vedoucí klubu Ka-
marád Marie Jalůvková. Zkušená speciální peda-
gožka je dětem nápomocna při domácí přípravě
a procvičování učiva, které děti v běžném vyučování
nestačily vstřebat. „Rozhodně s dětmi nepíšeme do-
mácí úkoly, ale pomáháme jim s učivem, které ne-
zvládají, a to na základě informací od učitelů, ro-
dičů nebo samotných dětí,“ vysvětlila Jalůvková.

Hlavní výhodou doučování v miniškoličce je
fakt, že pedagog má dostatek prostoru na individu-
ální práci s dítětem. Doučování probíhá ve speciálně

upravené třídě v prostorách klubu Kamarád na sí-
dlišti Sever. Na jedné vyučovací hodině jsou vždy
maximálně čtyři žáci. Doučování pak probíhá pra-
videlně dvakrát týdně vždy v úterý a ve čtvrtek od
dvou do šesti hodin odpoledne.

Miniškolička začala po prázdninách fungovat
v polovině září a dnes má deset přihlášených žáků.
Podle zkušeností z minulých let služby doučování
využívá asi 15 dětí pravidelně a další přicházejí jen
nárazově. „Naší snahou je, aby miniškoličku nav-
štěvovaly děti, které jsou i klienty klubu Kamarád,
ale z velké části na doučování chodí děti, které
v klubu nikdy nebyly a našly si cestu přímo do
miniškoličky,“ prozradila Jalůvková.

Jedinou podmínkou navštěvování doučování je
prý vyplněná písemná přihláška podepsaná rodičem
dítěte. To, že doučování dětem pomáhá, prý do-
kládají zlepšené školní výsledky dětí, které ji ať už
na doporučení svých učitelů, nebo díky přání rodičů
navštěvují.

Miniškolička klubu Kamarád zlepšuje
známky dětem, které ji navštěvují

Š t r a m b e r k (ili) – Ostře
sledován místními obyvateli je projekt
Regenerace sídliště Štramberk –
Bařiny. Nespokojenost pramení
z dlouhodobého omezení jak parko-
vání, tak i pohybu po staveništi. Situ-
ace opravdu prý není tak kompliko-
vaná, jak by se mohlo jednotlivcům
zdát. Podle slov místostarosty Oldři-
cha Škrabala stavba dosud probíhá po-
dle harmonogramu stavebních prací.

„Čeká nás ještě dokončení dět-
ských hřišť a víceúčelového hřiště,
pokládky asfaltových povrchů, terénní
a sadové úpravy, dokončení veřejného
osvětlení a osázení kamerového sys-
tému a mobiliáře,“ vyjmenoval mí-
stostarosta finální práce. Podle všech
zainteresovaných by měl být termín
dokončení prací 22. prosince 2011 do-
držen. I tak je tempo prací, které se
musely stihnout během patnácti mě-
síců, obdivuhodné. Vždyť hodnota
stavebních prací dosáhne téměř 45,5
milionu korun. 
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Pohostinství U Gošáka v Závišicích bude od ledna patřit minulosti. Místo toho se úřad zpřístupní imobilním
lidem a škola bude moci rozšířit kapacitu o pátý postupový ročník.               FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Pět postupových ročníků bude
v Závišicích po mnoha letech

Z á v i š i c e  (ili) -  O nutnosti oddělit prostory pohostinství
U Gošáka od Obecního úřadu v Závišicích jsme už informovali.
Obec nemá tolik prostředků, aby úpravy zafinancovala, a stávající
nájemce zájem neprojevil. Proto vedení obce přišlo s návrhem, že
prostory pohostinství přebuduje na obecní úřad. S drobnými
úpravami docílí i bezbariérového přístupu pro starší a imobilní
občany. Do uvolněné kanceláře v 1. poschodí se přestěhuje knihovna,
která je v současné době v jiné části objektu, a nahoře tak vznikne
ucelený samostatně přístupný prostor, kam bude umístěno nejvyšší
oddělení mateřské školy. „Loni se nám podařilo rozšířit kapacitu ma-
teřské školy o prostor družiny, a když teď jedno oddělení přesuneme
do sousedního objektu úřadu, vznikne po více než 30 letech v místní
malotřídce 5. stupeň,“ okomentoval závišický starosta Zdeněk Vajda
záměr, který si v zastupitelstvu obce získal jednomyslnou podporu.

Do konce roku vyprší nájemci pohostinství nájemní smlouva
a hned v lednu se začne se stavebními úpravami přízemí. Od pololetí
pak dojde na úpravy patra tak, aby provoz v nově vzniklých pro-
storách mateřské školy mohl být zahájen 1. srpna. Náklady na
všechny stavební úpravy jsou odhadnuty na tři sta tisíc korun
a půjdou v rozpočtu obce.

„V centru obce máme nedaleko od sebe tři hospody –
U Kremla, Bowling a U Gošáka. Proto uzavřením jedné z nich tolik
návštěvníci neutrpí. Valná většina obyvatel přijala naše rozhodnutí
s povděkem, protože má daleko více pozitiv než negativ,“ uzavřel
Vajda.

Denní stacionář Kopretina učí klienty maximální soběstačnosti
V l č o v i c e  (dam) – Denní

stacionář Kopretina funguje už desá-
tým rokem v bývalé školce ve Vlčovi-
cích. Na den otevřených dveří v rámci
Týdne sociálních služeb zde nepři-
pravovali žádný speciální program, ale
i tak si zde několik lidí cestu našlo. 

Návštěvníci, kteří dorazili, tak mo-
hli vidět denní stacionář ve zcela
běžném denním režimu a udělat si nez-
kreslenou představu o jeho fungování.
Zařízení slouží dvěma desítkám lidí ve
věku mezi osmnácti a pětačtyřiceti lety
s mentálními handicapy. Běžný den za-
číná v Kopretině v sedm ráno, kdy se
většinou autobusy sjíždějí jednotliví
klienti. 

„Jsou tady lidé z Kopřivnice, Fren-
štátu, Veřovic, Bordovic a dalších
míst. Některé vozí rodiče, ale většinou
jsou natolik samostatní a mají cestu na-
trénovanou a bez problémů dorazí
sami,“ říká Monika Petrová, vedoucí
denního stacionáře. 

Denní program začíná skupinovým
povídáním o plánovaných akcích, ak-

tuálních zážitcích klientů nebo o aktu-
álním tématu podle jejich volby. Ná-
sledně se klienti v jednotlivých dílnách
věnují nejrůznějším činnostem. Tkaní,
pletení košíků či práce se dřevem, která
byla v minulosti hodně preferovaná,
patří nyní spíš k okrajovým činnostem.

„Tyto dílny byly spíš sociálně
terapeutickou aktivitou, která nemá
velký význam pro praktický život. Da-
leko větší důraz klademe na praktické
dovednosti. Postupujeme podle indi-
viduálních cílů každého klienta a na-
ším záměrem je, aby byli co nejméně
závislí na pomoci jiné osoby,“ vysvět-
lila Petrová. 

Klienti tak pod vedením pracov-
níků denního stacionáře nacvičují
a trénují obyčejné denní činnosti, jako
je vaření, nakupování, počítání peněz,
čtení, ovládání domácích spotřebičů,
práce na počítači a podobně. Kromě
dne otevřených dveří v rámci Týdne
sociálních služeb připravuje vlčovický
denní stacionář každoročně den ote-
vřených dveří také ve své vlastní režii.

Klienti denního stacionáře Kopretina ve Vlčovicích se věnují práci v tvůrčích dílnách, ale je-
jich hlavní náplní je nácvik běžných denních činností.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice
vzpomene vznik

republiky
K o p ř i v n i c e  (hod)  - Kop-

řivnice si připomene založení sa-
mostatného československého státu
vzpomínkovým setkáním v předve-
čer státního svátku. 

Vedení města spolu s místním
Klubem Masarykova demokratic-
kého hnutí zvou občany k pomníku
prvního československého prezi-
denta, u něhož se vzpomínkové set-
kání uskuteční ve čtvrtek 27. října
v 16 hodin. O doprovodný kulturní
program se postará Pěvecké sdru-
žení Kopřivnice. Po krátkém pro-
jevu kytice k pomníku T. G. M. na
Masarykově náměstí položí zástupci
města a členové Masarykova de-
mokratického hnutí.

Při akci policie
připomínala
zimní obutí

K o p ř i v n i c e  (hod) - Poli-
cisté novojičínského okresu zahájili
dopravně preventivní akce, během
níž upozorňují řidiče na povinnost
používání zimních pneumatik.
S platností od 1. listopadu je povin-
ností používat zimní obutí s mini-
mální hloubkou dezénu 4 mm
u osobních vozů a 6 mm u náklad-
ních automobilů.

V rámci akce, která se uskuteč-
nila tento týden v pondělí ráno, kon-
trolovali policisté, zda řidiči před
jízdou nepožili alkohol. „Z více jak
dvou stovek kontrolovaných zjistili
policisté u čtyř řidičů alkohol
s hodnotou do 1 promile,“ přiblížil
výsledky akce tiskový mluvčí PČR
Nový Jičín Petr Gřes s tím, že další
akce jsou plánovány se zástupci
Besipu na závěr měsíce.
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(Dokončení ze strany 1)
„V letošním roce představíme ranou tvorbu He-

leny Třeštíkové a Olgy Sommerové. Připraveny máme
jejich snímky do roku 1989. Příští rok by to měly zase
pro změnu být porevoluční snímky těchto dvou
režisérek,“ prozradila Korená s tím, že má již před-
běžný přislib účasti Olgy Sommerové na Kraťasech
2012. Také jeden z dalších bloků Kraťasů bude mít
pokračování napřesrok. Konkrétně je to dvouapůlho-
dinová kolekce filmů studentů bratislavské Vysoké
školy múzických umění. „Cítím to jako jistý dluh.
Práce studentů této školy jsme zatím ještě nepřed-
stavovali a škola navíc slaví dvacet let své existence.
V letošním roce proto promítneme filmy vzniklé za
prvních deset let existence školy a v příštím roce to
budou filmy z druhé dekády,“ upřesnila Korená. Po-

dle jejích slov se přitom diváci mají rozhodně na co
těšit, protože mezi snímky z kolekce bratislavské
filmové školy jsou i snímky oceněné na festivalu
v Cannes či snímky mladých slovenských režisérů,
kteří už nyní mají na svém kontě úspěšné celovečerní
filmy.

Slavnostní zahájení Kraťasů je připraveno na se-
dmnáctou hodinu v pátek 21. října. Následovat bude
sedmdesátiminutová kolekce tuzemských i zahranič-
ních filmů nazvaná Civilizovaná zvířata. Po bajkách
čeká na diváky od půl sedmé víc jak dvouhodinový
výběr nejlepších českých krátkých filmů roku 2011.
„Představíme jak nejlepší studentské filmy, tak
snímky vytvořené renomovanými tvůrci,“ slíbila
Radka Korená. Vyvrcholením pátečního programu je
pak 77 minut dlouhá série filmů Heleny Třeštíkové,
která startuje v jednadvacet hodin.

Sobotní program začíná už o půl čtvrté sérií
„Anifest 2011 dětem“, a jak už napovídá její název,
půjde o sérii snímků určených mladším divákům
a prezentovaných na letošním festivalu animovaného
filmu v Třeboni. O půl šesté se divákům představí již
zmíněná kolekce snímků z bratislavské Vysoké školy
múzických umění a o půl deváté přijde na řadu půl-
druhé hodiny dlouhá série raných filmů Olgy Som-
merové, která program letošních Kraťasů završí.

Kraťasy nabídnou tvorbu Třeštíkové ...

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Představení, které na jeviště pře-
vádí pohnutý životní osud Anto-
nína Huvara, komunistickým re-
žimem pronásledovaného kněze
a rodáka z nedalekých Albrechti-
ček, přivezlo minulou sobotu do
kopřivnického Katolického domu
brněnské divadlo Buranteatr.

Na prosté scéně bez velkých
světelných efektů či působivé
hudby profesionální soubor uvedl
svéráznou, naturalistickou
a mnohdy až brutální sondu do

padesátých let minulého století.
„K práci na tomto představení

mě inspiroval rozhlasový cyklus
Příběhy 20. století, který je spo-
lečným projektem Českého roz-
hlasu a sdružení PostBellum.
Tvůrci tohoto cyklu objíždějí
pamětníky represivních režimů
minulého století a sbírají jejich
výpovědi. Ten cyklus poslouchám
pravidelně, ale asi nejvíc mě
zaujal právě příběh Antonína Hu-
vara,“ nechal se slyšet režisér
představení Michal Zetel.

Přestože text autorského před-
stavení počítá se čtrnácti posta-
vami, na jevišti se objevili pouze
tři herci. Titulní roli pronásledo-
vaného muže si zahrál Lukáš
Rieger, který je i dramaturgem
a spoluautorem textu hry. O zby-
lých třináct postav, a to jak ze
strany Huvarových souputníků,
tak bachařů a dalších se podělili
Pavel Novák a Jan Kruba. 

Přestože rozhodně nešlo o ko-
mediální představení, právě hu-
mor autora hry přiměl převést na

divadelní prkna Huvarův příběh.
„To prostředí bylo samo-

zřejmě příšerné, sadistické, kruté
a likvidační. Důležitá zde ale je
postava a postoj Antonína Hu-
vara, který humor používal do
jisté míry jako zbraň na svou
obranu. Pokud někdo dostane od
bachařů příšernou nakládačku
a pak se jim vlastně vysměje do
ksichtu, je to neuvěřitelné. Muselo
je to přivádět k šílenství. Samo-
zřejmě je tady pak ještě to hle-
disko, že takový kontrast se pak
lépe divadelně zpracovává,“ při-
pustil režisér Zetel.

Mladý soubor Buranteatru si
svůj repertoár většinou vybírá
v komorní psychologické drama-
tice posledních padesáti či še-
desáti let, nejen v tomto pohledu
je jejich inscenace „Antonín
Huvar“ výrazně vybočující. 

„Je to v kontextu naší drama-
turgie výjimečná věc. Je to do
značné míry politické téma a tím
my se nějak programově nezabý-
váme. Ale koneckonců pro nás to
nebyla ani tak politická hra. Z na-
šeho pohledu je daleko důležitější
ten lidský osud a příběh pátera
Huvara než ta politika okolo, byť
to samozřejmě nejde oddělit. To,
že jsme hru nastudovali, je urči-
tým vyvrcholením dlouhodoběj-
šího směřování Buranteatru. Rádi
bychom se teď v dalším období
více věnovali společenským té-
matům a zvažujeme, že bychom
připravili nějaký dlouhodobější
cyklus věnovaný podobným vý-
jimečným lidem, jako byl Antonín
Huvar,“ prozradil režisér Michal
Zetel.

Režiséra Zetela z Buranteatru oslovil Huvarův humor

Taneční show má mít atmosféru kabaretu
K o p ř i v n i c e  (dam) –

V kabaretní scénu se vším všudy se
má už v pátek jednadvacátého
října proměnit velký sál kopřivnic-
kého kulturního domu. Cabaret je
totiž nejen název, ale i nosné téma
letošního ročníku taneční show
připravované taneční skupinou
Shahrazad.

„Je to letos již šestý ročník,
a protože je orientálního tance
všude plno, chtěli jsme naši show
oživit také jinými tanečními žánry
a kabaret je pro to ideálním pro-
storem,“ prozradila Gábina Vašu-
tová, jedna z organizátorek pro-

gramu.  
Celkem je pro diváky připra-

veno devatenáct různorodých ta-
nečních čísel v podání jedenácti ta-
nečních skupin. Kromě kopřiv-
nických stepařek Happy Girls,
místních skupin Faridah, Sha-
hrazad a Las Isidra přijedou také
hostující tanečnice z Příbora,
Frýdku–Místku, Olomouce nebo
polského města Gliwice.

„Pokusíme se navodit tu pra-
vou atmosféru kabaretu. Personál
bude v kabaretních kostýmech,
plánujeme malé stolky se světýl-
kem a mnoho dalšího,“ slíbila Va-

šutová. Moderátor večera Víťa
Goršanov bude publiku servírovat
nejrůznější taneční styly od orien-
tálních tanců přes brazilskou
sambu, scénický tanec, flamenco
až po tribal fusion. Atraktivní jistě
bude i ukázka pool dance, což je
stále protežovanější akrobatický
tanec na tyči. „Nebude se ale jen
tančit, chystáme také vystoupení
artistů nebo pěvecké vstupy zdej-
šího muzikanta Vaška Lebedy,“
láká na Cabaret Gábina Vašutová.

Program začne tematickou
vstupní show pořádající skupiny
Shahrazad ve dvacet hodin.

p l a c e n á   i n z e r c e

Holandští Edgar’s Hair
zahrají v Mandale

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnická Mandala
bude jedním z mála míst, kde se během svého krát-
kého koncertního turné po České republice zastaví
nizozemská kapela Edgar's Hair. V art kafé v sute-
rénu Šustalovy vily zahrají v pátek 21. října po osmé
hodině večer.

Edgar's Hair tvoří kytarista, zpěvák a hráč na
nohou ovládaný analogový syntezátor Moog taurus
Hans Henny Brussee. O základy a speciální zvukové
efekty se stará jeho bratr Henny Brussee a posledním
členem kapely je Leon VD Leer za bicími. Hudba
stojí na zvukových improvizacích bratrského dua a do
kompaktního celku je pojí post rockové bicí. Skladby
působí velmi uvolněným až meditačním dojmem,
a přesto si uchovávají vynikající dynamiku a gradaci.
Inspiračními zdroji kapely, která teprve vloni natočila
své premiérové demo, jsou kapely jako Soft Machine
and King Crimson, Chameleons z osmdesátých let
nebo instrumentalisté z Kong and Mogwai.

„Připomíná mi to Red Sparowes, místy i Sigur
Ros, ale hlavně převládá pocit, že tak nějak by mo-
hli znít ISIS, kdyby pokračovali dál bez zpěváka a ky-
taristy Aarona Turnera a zapomněli na své metalové
kořeny,“ láká na koncert provozovatel Mandaly To-
máš Nováček.

Cibulka a Hron budou popularizovat zdravé stárnutí
K o p ř i v n i c e (dam) - Populární

moderátor České televize Aleš Cibulka a zpě-
vák a imitátor Vladimír Hron spojili své síly
v zábavném pořadu, ve kterém si kladou za cíl
zpopularizovat téma stárnutí. Do Kopřivnice
dorazí dnes večer a vidět je bude možné od de-
vatenácti hodin ve velkém sále kulturního
domu.

Oba hlavní protagonisté během představení
diskutují s místními odborníky o praktických
tématech, která se týkají péče o seniory, ale také
zdravého a aktivního stárnutí. Vladimír Hron
zazpívá během večera několik písní ze svého re-
pertoáru známého z televizního pořadu Hvězdy,
které nehasnou. Vše má být podáváno s vtipem,
který je pro Cibulku i Hrona typický. Náv-

štěvníkům akce už dopředu vzkazují: „Myslíte
si, že stáří je problém? Nikoli, stáří je úspěch!“

O problematice stáří a zdravotních a soci-
álních služeb budou v Kopřivnici oba hosté dis-
kutovat s primářem zdejšího střediska následné
lůžkové péče Zbyňkem Grešákem, místosta-
rostkou Dagmar Rysovou a Jiřinou Mikulen-
kovou ze sociálního odboru radnice.

Na sobotní přehlídce
zazpívá šest sborů
K o p ř i v n i c e  (dam) - Celkem šest různě

zaměřených pěveckých sborů by se v sobotu 22.
října mělo představit posluchačům na již patnáctém
ročníku Přehlídky pěveckých sborů. 

Kromě pořádajícího Pěveckého sdružení Kop-
řivnice se milovníci sborového zpívání mohou těšit
na vystoupení Lašského pěveckého sboru z neda-
leké Bašky, Pěvecký sbor z Vrbna pod Pradědem či
nejvzdálenějšího účastníka letošního ročníku, smí-
šený sbor Sonitus z Písku. Pořadatelé slibují také
dva blíže nespecifikované pěvecké soubory ze
Slovácka.

Přehlídka začíná v patnáct hodin odpoledne ve
velkém sále Katolického domu v Kopřivnici, který
je domovskou scénou PSK Kopřivnice.

Holandská kapela Edgar’s Hair bude v pátek večer hostem kopřivnické Mandaly. Jejich vystoupení bude
součástí krátkého turné po České republice.                                                              FOTO: ARCHIV

Lukáš Rieger a Jan Kruba, herci brněnského divadla Buranteatr, při kopřivnické inscenaci autorské hry
Antonín Huvar v Katolickém domě.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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d o p i s y   č t e n á ř ů

Divadelníci ze Štramberka hostovali v Mniší a v Lichnově
Divadelní soubor Pod Věží Štramberk sehrál představení

Voskovce a Wericha Divotvorný hrnec – hudební komedii o vodníku
Čochtanovi v sobotu 8. 10. 2011 v Kulturním domě v Mniší a v ne-
děli 9. 10. 2011 v Lichnově. Obě představení proběhla ve výborné
atmosféře před zaplněnými sály. Pořádající – Osvětová beseda
v Mniší a Obecní úřad Lichnov se postarali o dobrou propagaci, a za-
jistili tak hercům velmi dobré podmínky pro vystoupení a divákům
příjemný kulturní zážitek. Děkujeme za pozvání a těšíme se na další
setkání.            Za DS Pod Věží Štramberk Ing. Dagmar Krestová

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 20. října ve 13.30 hodin
komedie USA Gulliverovy cesty.
V moderním, rodinném a kome-
diálním 3D pojetí klasické po-
hádky hraje Jack Black Lemuela
Gullivera, obyčejného chlápka,
který třídí poštu v redakci new-
yorských novin. Poté, co podfu-
kem získá práci, aby napsal člá-
nek o bermudském trojúhelníku,
dostane se během výpravy na
místo určení do dosud neobje-
vené země Liliputánů (Bijásek)

Čt 20., ne 23. a po 24. října
v 17 hodin dobrodužný romanti-
cký Francie, USA, VB, Německo
Tři mušketýři 3D. Akčně pojatý
klasický příběh podle knihy
Alexandra Dumase. V roli D'Ar-
tagnana se představí Logan Ler-
man, neodolatelná Milla Jo-
vovich jako Milady De Winter
nebo Orlando Bloom v roli
vévody z Buckinghamu

Čt 20., ne 23. a po 24. října
ve 20 hodin akční katastrofický
thriller USA, Spojené arabské
emiráty Nákaza 3D. Sleduje
rychlý postup smrtícího viru,
který se přenáší vzduchem a za-
bíjí do několika dnů. Zatímco ry-
chle se šířící epidemie roste,
světová lékařská komunita spě-
chá, aby našla lék a umírnila pa-
niku, která se šíří rychleji než sa-
motný virus

Pá 21. - so 22. října 10. roč-
ník filmové přehlídky krátkých
a středometrážních filmů
Kraťasy

Út 25. října ve 20 hodin ko-
medie VB Jmenuji se Oliver
Tate. Patnáctiletý Oliver Tate
má dva cíle: zachránit manželství
svých rodičů za pomoci pečlivě
promyšleného plánu a přijít
o panictví před svými narozeni-
nami. Obává se, že jeho matka
prožívá románek s alternativně
založeným pošukem (FK)

Út 1. listopadu ve 20 hodin
historický Československo Mar-
kéta Lazarová. Baladický příběh
se odehrává v pol. 13. století,
v dávných dobách, kdy loupeživí
rytíři přepadávali na královských
silnicích pocestné, kdy křesťan-
ství svádělo stále ještě boj s vírou
v pohanské bohy (FK)

KULTURNÍ DŮM

Čt 20. října v 19 hodin Zá-

bavně o stáří? Ale ano! Pře-
svědčí vás Aleš Cibulka a Vladi-
mír Hron (velký sál)

Pá 21. října ve 20 hodin
show plná tance a zábavy Caba-
ret (velký sál)

Pá 21. a so 22. října
Kraťasy. 10. ročník filmové pře-
hlídky krátkých a středometrá-
žních filmů (kino Puls)

Čt 27. října v 16 hodin
Vzpomínková akce při příleži-
tosti Dne vzniku samostatného
československého státu
(pomník T. G. Masaryka)

Výstava fotografií Mgr. Lud-
mily Karlíkové - Nostalgie
(u kina Puls)

So 29. října v 18.45 hodin
Metropolitní opera Don
Giovanni (kino Puls)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Hanzelka a Zikmund &
Ave Art. Malby, kresby a plakáty
studentů Soukromé střední umě-
lecké školy a základní umělecké
školy Ave Art Ostrava

MUZEUM

TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým rodá-
kům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Bílá hora
objektivem Ladislava Čevely,
fotografie s přírodní tematikou
Kopřivnicka a okolí Bílé hory, do
30. října

K - GALERIE

Výstava kreseb a animací
Dity Krčové Ztracení kosmo-
nauti a mořská panna. Zahájení
výstavy v út 25. října v 17 hodin
(Šustalova vila, út - ne 10 - 17 ho-
din)

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Pá 21. října v 18 hodin
Svatováclavský hudební festi-
val (farní kostel sv. Jana Nepo-
muckého)

St 26. října od 19 do 21 ho-
din Travesti show Divoké kočky
z Ostravy (kulturní dům)

Čt 27. října v 18 hodin
Noční volejbalový turnaj smí-
šených šestek (4 + 2), (tělo-
cvična Štramberk)

Čt 27. října v 19 hodin kon-
cert kytarového kouzelníka Mi-
chala Pavlíčka (kulturní dům)

So 29. října od 13 do 17 ho-
din 8. ročník tradiční akce
Štramberská strašidla (ná-
městí). Od 18 hodin Párty se
štramberskými strašidly (terasa
hotelu Štramberk)

Muzeum Zdeňka Buriana -
výstava Magické světy Zdeňka
Buriana (denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

Muzeum Novojičínska - vý-
stava Štramberk - Moravský
Betlém (Denně mimo po 9 - 12,
13 - 17 hodin)

MIC - výstava do 30. října -
Štramberský štětec. Výtvarná
dílna inspirovaná Štramberkem
(út - so 8.30 - 12, 13 - 16, ne 10
- 12, 12.30 - 16 hodin)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 23. října v 18.30 hodin
drama VB, USA Intimní past

Ne 30. října v 18.30 hodin
thriller USA Obhájce 

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 21. října - ZPRAVODAJ
Pátek 28. října - ZPRAVODAJ

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Román Templářská šifra je pokračováním románu Ohnivé

kameny. Obě knihy nabízejí příběhy dobrodruha s univerzitním
vzděláním - britského historika, který v Templářské šifře je na stopě
smrtícího tajemství smaragdové desky. Autorkou je Chloe Palov.

Kokain je hlavním činitelem příběhu nazvaného Kobra. Nabízí
nám spor mezi neúprosným a pohádkově bohatým kolumbijským
kartelem, který pašuje stovky tun této omamné látky na americké
a evropské trhy, na druhé straně stojí supertajný projekt s krycím náz-
vem Kobra, který má nekalou činnost drogového průmyslu překazit.
Autorem knihy je proslulý Frederick Forsyth.

Kniha Východní filozofie předkládá zábavnou komiksovou
formou přehled důležitých myšlenek a konceptů východní filozofie.
Zvláště se zabývá myšlenkovými proudy zrozenými v Číně a Indii,
které mají prastaré kořeny a dnes stále více ovlivňují myšlení
a náboženské vnímání západního světa. Jde o ideální, vtipný úvod do
problematiky východní filozofie a kultury pro západního čtenáře.
Autory publikace jsou Richard Osborne a Boris Van Loon.

Minuta na rozloučenou je román, který vypráví příběh mladé
ženy, jež se rozhodne doprovázet svého otce, profesora přírodních věd,
na výpravu do argentinského pralesa. Hledá změnu a dobrodružství
a zcela nepřipravená se ocitne ve světě, který nemá s romantikou jejích
představ nic společného. Po návratu do civilizace mění svůj postoj
k životu a vnímá jinak i přátelství, lásku a zodpovědnost za druhé.
Knihu napsala Hana Marie Kornerová.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

dřevě) včetně 2 reprobeden, Pc 6
800 Kč, nyní 2 900 Kč. Tel. 736
289 677
♦ 2 ks nízká otevřená masivní
skř. (i pod Tv), mahagon (1 600
+ 800 Kč). Tel. 736 289 677
♦ 1 ks předsíňový panel na
zeď, 60 x 150 cm (zrcadlo, 2
bodovky, polička) za 600 Kč. Tel.
736 289 677
♦ 2 ks dřevěné regály (z ko-
mory) á 400 Kč/ks, kvalitní. Tel.
736 289 677
♦ 4 ks masivní poličky na zeď
(150 - 250 Kč). Tel. 736 289 677
♦ 1 ks žaluzie, slonová kost, 26
x 84 cm za 250 Kč, jako nová.
Tel. 736 289 677
♦ 2 páry dámských bot (tm.
modré + černé), nové, vel. 5 - 6 á
250 Kč/ks. Tel. 736 289 677
♦ drobnosti z domácnosti od
100 do 300 Kč (obrázky, poličky,
sušák nad vanu apod.). Tel. 736
289 677
♦ letošní ovce - jehňata, 1 500
- 1 800 Kč. Tel. 777 601 301

♦ Prodám byt 2 + 1 s lodžií ve
2. NP na ul. I. Šustaly. Zděné
bytové jádro, plastová okna,
sklepní kóje. Po dohodě může být
částečně vybaven. Cena: 695
tis. Kč. Tel. 725 626 251
♦ cihlový byt 2 + 1 na ul.
Z. Buriana, 63 m2. Nad bytem je
možnost půdní vestavby. Nová
kuchyňská linka, vlastní plynové
topení. Nízké náklady na by-
dlení. RK nevolat. Cena 660
000 Kč. Tel. 737 713 099
♦ Pronajmu byt 2 + 1 na ul.
Dukelské, 1. p., volný od 1. 11.
2011, náj. dohodou. Tel. 725 977
334
♦ byt 2 + 1 v Kopřivnici. Byt
je po rekonstrukci a částečně za-
řízen. Tel. 773 587 388
♦ Vyměním státní byt 2 + 1 na
Obránců míru 1307 v Kopřivnici,
(4. p., 42 m2, nová kuchyňská
linka, koupelna, plov. podlahy,
omítky, plast. okna, zateplení,
bez balkonu) za státní byt 1 + 1
v Kopřivnici (+ doplatek dle do-
hody). Tel. 737 481 081
♦ Hledám podnájem bytu 0 +
1, 1 + 1 nebo garsonku. Tel. 773
192 376

♦ Prodám rodinný dům se za-
hradou a garáží. 2 bytové jed-
notky: přízemí 3 + 1 + příslušen-
ství, 1. patro 2 + 1 + příslušenství.
V tzv. Ptačí čtvrti. Cena 3,7 mil.
Tel. 776 182 556
♦ zahrádku s chatkou - 230 m2

v Kopřivnici. Voda i elektro na
pozemku. Rychlé jednání vý-
hodou - cena dohodou. RK
nevolat. Tel. 722 087 053
♦ pozemek k výstavbě RD,
700 m2. Tel. 775 696 184
♦ rodinný domek 2 + 1, cena
1 000 000 Kč. Tel. 775 696 184

♦ Prodám zimní obutí na
discích VAZ 2101 165/70R13,
rezerva 165SR 130 R34. Velmi
málo jeté. Tel. 604 662 983
♦ os. auto Toyota Yaris 998
ccm, červené barvy, r. v. 2000,
ujeto 105 tis. km, centrál. za-
mykání, autom. zapnutí světel.
Stk 06/2013, letní i zimní pneu na
discích. Garážovaný, velmi
pěkný, 5dvéřový. Cena 65 000
Kč. Tel. 777 881 445
♦ ND pro Škodu 1 000 MB
(velmi levně). Tel. 722 087 053
♦ 4 ks zimních pneu Kleber
Krisalp HP, 165/70/R14 (vzorek 6
- 7 mm) na plechových discích
(originál Toyota) za 4 390 Kč. Tel.
604 787 062
♦ výbavu do auta - hever, no-
vou, nepoužitou výstražnou vestu
oranžové barvy, startovací kabely,
tahací lano. I zvlášť. Tel. 608 304
424

♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné voj. zajímavosti.
Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakéko-
liv vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,
staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
♦ modely parních strojů. Tel.
736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270
♦ model Tatra na podstavci -
jen pěknou. Prosím, nabídněte -
dárek. Tel. 775 716 388 i sms♦ výstředníkový 100t lis, el.

ovl. Tel. 608 024 617
♦ zavařovací sklenice Omnia
na závit. 35 ks á 100 Kč. Tel. 728
854 295
♦ set-top-box pro digitální vy-
sílání, pozemní vedení, rod.
domy. Tel. 722 087 053
♦ 4 m2 tmavě hnědý kabřinec
(pro venk. obložení). Tel. 722 087
053
♦ hvězdářský dalekohled - te-
leskop pro začínající astronomy,
kompletní souprava včetně hle-
dáčku, kompasu, stativu, nový
v orig. balení, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ Nokia 6070, fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3, diktafon, infraport, USB,
internet, e-mail, Java, hry,
stříbrná, jako nová, ve 100%
stavu, s nabiječkou, cena pouze
800 Kč. Tel. 604 961 269
♦ ultrazvuková čistička, úplně
nová, dokonale a šetrně vyčistí
šperky, brýle, zubní protézy, ho-
dinky aj. drobné předměty, velmi
jednoduchá obsluha, český návod,
cena 490 Kč. Tel. 604 961 269
♦ velmi levně 4,5litr. sklenice.
Dohoda jistá. Tel. 737 772 272
♦ dvě zateplené psí boudy pro
středně velké plemeno. Nové.
Levně. Tel. 603 382 011
♦ gramofon Tesla NZC 431 (ve

i n z e r c e

b y t y

s l u ž b y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

r ů z n é

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
5 labradorů - pes
2 kokršpaněli - pes

německý ovčák - fena
kříženec ohaře - pes

knírač - pes
knírač - fena
bulteriér - fena
bordeauxská doga - pes
špic - pes
al. malamut - pes

♦ krásná koťátka černá, mou-
rovatá, jen do dobrých rukou.
Jsou již samostatná a čistotná. Tel.
605 541 358
♦ Sháním knihu od spisova-
telky Jude Deverauxová s názvem
Holly. Pokud bych našel výtisk
s ručně psaným vzkazem ve slo-
venštině, jsem ochotný zaplatit
víc. Zaplatím hodně. Tel. 605 335
770
♦ Daruji třešňové dřevo za
odborné pokácení stromu v Kop-
řivnici. Volat po 19. hod. tel. 606
364 356

♦ Nabízím hudební produkci
na jakékoliv oslavy. Svatby,
večírky, rodin. oslavy. Odehraju -
odzpívám sám nebo se zpěvač-
kou. Tel. 603 382 011

♦ 44letý hledá přítelkyni k tr-
valému vztahu z Kopřivnice a okr.
N. J. Jedno malé dítě nevadí. Tel.
773 192 376



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Do soubojů na
druholigových šachovnicích, které se rozhořely
druhý říjnový víkend, po letech opět zasáhli
i šachisté Kopřivnice. V uplynulé sezoně totiž
s přehledem dotáhli k vítězství své snažení
v krajském přeboru, a v té aktuální se tak bu-
dou rvát se soupeři o třídu lepšími.

Již první kolo naznačilo, že uspět v kon-
kurenci II. ligy skupiny F nebude jednoduché.
Tým ŠK ASK Tatra Kopřivnice v něm prohrál
3:5 na šachovnicích MSA Dolní Benešov, dlou-
holetého účastníka II. ligy. „Nezvládli jsme pře-
devším partie na předních šachovnicích
a nevyužili jsme několika dobře rozehraných
postavení, což se se silnějšími soupeři nevy-
plácí,“ komentoval úvodní duel kapitán kop-
řivnického družstva Pavel Rosinský.

I vzhledem k tomu, že je kopřivnický ce-
lek v soutěži nováčkem, neklade si přehnané

ambice. „Když se na naší soupisce podíváme
na Elo hráčů, zprůměrujeme naši základní se-
stavu a porovnáme s ostatními, tak jsme na je-
denáctém místě. Moc těch, kteří se dají porazit,
tam tedy není, a proto je naším jasným cílem
udržení,“ přiznal Rosinský. Za favority soutěže
jsou považovány celky Třince a Mittalu Os-
trava, které spadly z I. ligy, a konkurovat jim
v boji o postup jistě bude mladý tým Frýdku-
Místku.

V sestavě Kopřivnice došlo ve srovnání
s loňskem k jediné změně. Nejlepší hráč týmu
Petr Růžička odešel hrát do Grygova I. ligu
a Kopřivnice místo něj získala mezinárodního
mistra Jana Sikoru - Lercha z Třince. Síla týmu
by tak měla být srovnatelná s minulou sezonou.

Zároveň s II. ligou se rozběhla i krajská
soutěž, v níž působí kopřivnický B tým. Ten
v 1. kole remizoval s VOKD Poruba C. Za cíl

si po loňském výborném třetím místě klade hrát
klidný střed tabulky.

Šachisté i nadále působí v klubovně na
zimním stadionu, jen „A“ družstvo hraje své
zápasy v prostorách DDM, kam se v loňském
roce přestěhovalo. Právě tam také bude klub
v květnu pořádat turnaj pro mládež s názvem
Velká cena Kopřivnice.

Družstvo ŠK ASK Tatra Kopřivnice A: Jan
Sikora – Lerch, Karel Kocián, Pavel Káňa, Jaromír
Socha, Cyril Papán, Vlastimil Veřmiřovský,
Bohumil Borovička, Pavel Rosinský, Jiří Bříza, Pa-
vel Kadlec, Bedřich Madecký, Zdeněk Káňa, Pavel
Smělý, René Veřmiřovský, Jan Kaňovský, Martin
Kornel. Výsledky 1. kola II. ligy sk. F (9. 10.): TŽ
Třinec – BŠŠ o. s. Frýdek-Místek 3,5:4,5, Mittal
Ostrava – KVS EKODIVIZE Opava 6:2, MSA
Dolní Benešov – Tatra Kopřivnice A 5:3, Garde
Calcio Olomouc – TJ Slovan Havířov 4,5:3,5, Baník
Havířov A – Baník Havířov B 5:3, TJ VOKD Po-
ruba – Sokol Dobrá 5:3. Webové stránky klubu:
http://sachy.koprivnice.org/. 

Šachisté za sebou mají premiéru ve druhé lize
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♦ Aqua aerobic: čt 18 - 19 hodin
♦ Aquafitness: po 19 - 20, st 18 - 19 hod.
♦ Bruslení veřejnosti: čt 20. 10. 8.45 - 13 hodin, pá 21. 10. 8.45 - 12

hodin, so 22. 10. 14.30 - 15.45 hodin, ne 23. 10. 14.30 - 15.45 hodin
♦ Fotbal: Kopřivnice: pá 21. 10. v 16 hod. FC Kopřivnice A - FC

Bílovec B (10. kolo OP ml. a starší přípravky), so 29. 10. FC Kopřivnice -
1. FK Spartak Jablunkov (13. kolo KP žáků, v 9 hod. mladší, v 10.45 hod.
starší), v 11.45 hod. FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát (13. kolo KS
dorostu), ve 14 hod. FC Kopřivnice - FC Lichnov (13. kolo I. B třídy mužů).
Štramberk: so 22. 10. v 10 hod. TJ K. Štramberk - Sokol Kateřinice (4. kolo
OP žáků), ve 12.15 hod. TJ K. Štramberk - Sokol Spálov (12. kolo OP
dorostu), ve 14.30 hod. TJ K. Štramberk - Niva Hladké Životice (12. kolo
OP mužů), so 30. 10. ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - Slavia Stachovice
(11. kolo MSD žen). Lubina: so 22. 10. ve 14.30 hod. TJ Spartak Lubina -
Sokol Hostašovice (12. kolo IV. třídy mužů), ne 23. 10. v 15 hod. TJ Spar-
tak Lubina - Fotbal Studénka (10. kolo MSD žen), čt 27. 10. v 16 hod. TJ
Spartak Lubina - Petřvald (11. kolo OP mladší přípravky), v 17 hod. TJ Spar-
tak Lubina - Petřvald (11. kolo OP starší přípravky). Vlčovice: ne 23. 10.
ve 12.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Trojanovice-Bystré (4. kolo OS
žáků), ve 14.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Odry (12. kolo I. B třídy
mužů)

♦ Florbal: so 29. 10. ve 12.15 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC
Český Těšín, ve 14:45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B - FBC Orca Krnov
(5. a 6. kolo MS ligy mužů), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC
Playmakers Prostějov, ne 30. 10. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBS
Olomouc (6. a 7. kolo II. ligy mužů) 

♦ Házená: so 22. 10. v 10 hod. MT minižáků, ve 14 hod. KH Kopřiv-
nice - Sokol Ostrava (5. kolo I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice
- Sokol Ostrava (5. kolo I. ligy st. dorostu), v 18 hod. Sokol Trnávka - Sokol
Ostrava (5. kolo II. ligy mužů), so 29. 10. v 9.30 hod. KH Kopřivnice A -
SKP Frýdek-Místek A (SML I. třídy starších žáků), v 10.45 hod. KH
Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek A (SML I. třídy mladších žáků), ve 14 hod.
KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy mladšího dorostu), v 16
hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy staršího dorostu),
v 18.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol HC Přerov (8. kolo Tipgames Extraligy
mužů) – vše hala ZŠ E. Zátopka 

♦ Hokej: so 22. 10. od 9 hod. KP 3. a 4 tříd, v 17 hod. HC Kopřivnice
- HC Orlová B (8. kolo KL mužů), pá 28. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice -
HC Nový Jičín (ŽL 6. - 8. tříd), so 29. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC
Prostějov (ŽL 5. - 7. tříd), v 16 hod. HC Kopřivnice - HK Nový Jičín B (10.
kolo KL mužů).

Krytý bazén: čt 20. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 21. 10. 6 - 8,
14.30 - 17 (půl bazénu), 17 - 21, so 22. 10. 12 - 21, ne 23. 10. 10 - 19, čt
po 24. 10. zavřeno, út 25. 10. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, st 26. 10. 6 - 8,
10 - 18, 19 - 21, čt 27. 10. 6 - 8, 10 - 18, 19 - 21, pá 28. 10. 10 - 21, so 29.
10. 12 - 21, ne 30. 10. 10 - 19 hodin 

♦ Malá kopaná: so 22. 10. nadstavba I. ligy (9. kolo), od 9 do 12.50
hod. 1. - 4. mužstvo, od 13.10 do 17 hod. 5. - 8. mužstvo, ne 23. 10. nad-
stavba I. ligy (9. kolo) od 9 do 12.50 hod. 9. - 12. mužstvo, od 13.10 do 15
hod. 13. - 16. mužstvo - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové

♦ Minigolf: po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18 hodin
♦ Rekreační turistika: so 22. 10. v 7.05 hodin ČD Svinov, Klimkovice

lázně, Zbyslavice, ČD Jistebník, st 26. 10. v 8.19 hodin Bus Ženklava most,
přehrada, koupaliště Štramberk, Libotínské vrchy, Rybí (neznačená cesta),
so 29. 10. v 7.15 hodin ČD Frenštát p. R., bus Ráztoka, „M“, chata Optimit,
Ráztoka, kolem Lomné, ČD Frenštát p. R., st 2. 11. v 8.19 hodin ČD Hra-
nice město, U kostelíčka, Hranice náměstí, ČD Hranice město, so 5. 11. v 8
hodin pěšky restaurace U Platanu, po nové silnici do Příbora, Borovec
Prchalov, ČD Skotnice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 10.30 - 11.30 saunování rodičů s dětmi od 2
let, 12 - 16.30 párovka, 16.30 - 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Volejbal: so 22. 10. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Po-
ruba (7. a 8. kolo KP kadetek) – vše tělocvična ZŠ 17. list.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (11. kolo I. B třídy): FC Fryčovice – FC Vl-
čovice-Mniší A 4:1 (1:1), branka 20. Drozd, sestava Vlčovic: C. Ja-
lůvka – Polášek, Lichnovský, Drozd, Velička, Reček, Světlík (65.
Beseda), Klos, Čevela (80. Tran), J. Jalůvka, Nazalaník; muži (11.
kolo OP): Sokol Kunín – TJ Kotouč Štramberk 2:1 (1:1), branka
Štramberka: Petráš, sestava Štramberka: M. Sýkora – P. Sýkora,
Feilhauer, Petráš, Masný – Slanina, Zátopek, Sopuch, Krupa –
Palacký, Chovaneček; stř.: Socha, R. Barvík; muži (11. kolo IV.
třídy): TJ Sp. Lubina – Sokol Bernartice n. O. 3:1, Sokol Ženklava
– FC Vlčovice-Mniší B 0:3; dorost (11. kolo KS): FC Kopřivnice
– Staré Město u F-M 5:1 (4:0), branky Kopřivnice: Vlček 2, Fen-
drich, Okřesík, Krismánek; st. žáci (11. kolo KP): FC Kopřivnice
– FK Nový Jičín 0:7; ml. žáci (11. kolo KP): FC Kopřivnice- FK
Nový Jičín 0:2, sestava Kopřivnice: Matula, Mangl, Sitár, Ripper,
Dočkalík, Marek, Hostinský, Holub, Stanojkovič, Klečka, Adam-
ský, Šindler.

♦ Florbal: dorostenci (3. a 4. kolo I. ligy): Bulldogs Brno –
FBC Vikings Kopřivnice 7:2, FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL
Ostrava 6:8. 

♦ Házená: st. dorost (4. kolo I. ligy): HC Zlín – KH Kopřiv-
nice 32:33 (14:16), sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Lipový –
Pola 5, Kroča 4/1, Kahánek 6/2, Mička, Žižkovský 3, Bittala 3,
Reček 7, Bukovský 1, Gřes 7, Hanus; ml. dorost (4. kolo I. ligy):
HK Lovosice – KH Kopřivnice 28:33 (13:15), sestava a branky Kop-
řivnice: Tůma, Tichavský – Dostalík, Fulnek, Kubín, Antes, Veř-
miřovský 4, Zima 6, Hanus 3, Bukovský 11/2, Pavlík 1, Bezděk 1,
Divín 2; st. žáci (SML I. tř.): KH Kopřivnice A – Vsetín 34:22
(17:10), sestava a branky Kopřivnice: Lakatoš 15, Kabát 10, Do-
bečka, Kovář, Jonák 1, Petrovič, Žalmánek 2, Kramoliš, Přadka,
Konvička, Chromečka, Filouš 3, Blahut, Novotný; st. žáci (SML
II. třídy): KH Kopřivnice B – TJ Meteor Orlová 24:20 (12:11), se-
stava a branky Kopř.: Kovář – Jonák 1, Petrovič 1, Žalmánek 5, Kra-
moliš, Konvička, Chromečka 6, Filouš 3, Blahut, Novotný 8; ml.
žáci (SML I. třídy): KH Kopřivnice – KH Zbrojovka Vsetín 11:29
(5:14), sestava a branky Kopřivnice: Strnka – M. Hyvnar, Očkovič
6, Pavelčák 2, Kubín 1, Knebl, Šulák, Podolský, Orlík 2, Alaxa, Šma-
hlík, L. Hývnar, D. Jonák.

♦ Volejbal: muži (5. a 6. kolo KP I. třídy): VK Opava – KV
Kopřivnice 3:0 (19, 19, 18), 3:0 (20, 22, 16); ženy (5. a 6. kolo KP
II. třídy): KV Kopřivnice – TJ Sokol Kozlovice 0:3 (-22, -18, -14),
0:3 (-18, -8, -15), Kotouč Štramberk – VK Raškovice 2:3 (-16, 13,
23, -23, -6), 2:3 (7, -23, -19, 20, -9); kadetky (5. a 6. kolo KP): TJ
Krnov – KV Kopřivnice 1:3 (-22, -10, 24, -10), 1:3 (-15, 19, -9, -
19); žačky (1. – 3. kolo KP, sk. T1C): KV Kopřivnice – Happy
Opava 2:0 (20, 4), - TJ Mittal Ostrava B 2:0 (4, 12), - VK Kylešovice
2:1 (-21, 20, 6).

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Závod Podzimní
pětka uzavřel letošní, už 5. ročník Frenštátského
běžeckého poháru. Pro vítězství v klání, jež 7.
října udělalo tečku za seriálem, si v šedavém
podzimním počasí doběhl Jakub Ambros z Ma-
raton klubu Kopřivnice. Časem 15:40 min.
předčil druhého Václava Bitalu (16:09) z Laš-
ského běžeckého klubu Kopřivnice o téměř půl
minuty. Třetí místo vybojoval Jan Polášek (SK
Hranice). Vítězkou mezi ženami se stala Adéla
Esentierová z Ostravy v čase 20:19 min.

Václav Bitala, mimochodem čerstvý dvoj-
násobný otec, se radoval z celkového vítězství
ve Frenštátském běžeckém poháru. Jakubu Am-
brosovi v konečném hodnocení patří čtvrté
místo. I ve veteránských kategoriích byli kop-
řivničtí běžci úspěšní. Kategorii čtyřicátníků do-
minoval Tomáš Pop, mezi padesátníky vyhrál
Miroslav Vrobel a mezi šedesátníky Josef Kvita,
všichni z Maraton klubu Kopřivnice.

Na podzim finišuje i Lašská běžecká liga
organizovaná Maraton klubem Kopřivnice. Po
podzimní pětce, která byla její součástí, měli
běžci možnost sbírat další body 15. října v zá-
vodě Kolem Libotína. Vítězem 6,5 km
dlouhého závodu se v novém traťovém rekordu
21:48 min. opět stal Jakub Ambros. Druhý v
čase 23:20 min. doběhl a vítězem kategorie do
49 let se stal Rosťa Petráš (Novojický Kotuč),
celkově třetí pak do cíle v čase 23:30 min. do-
razil Vít Pavlík (Galaxy Team Hranice). Laš-
skou běžeckou ligu uzavře 19. listopadu závod
Kolem koupaliště.

Podzimní pětka (7. 10., Frenštát p. R.): muži
do 39 let: 1. J. Ambros (MK Kopřivnice) 15:40
min., 2. V. Bitala (LBK Kopř.) 16:09, 3. J. Polášek
(SK Hranice) 16:23; muži do 49 let: 1. T. Pop
17:02, 2. D. Hanke (oba MK Kopř.), 3. R. Baláž
(BAT Ostrava) 17:52; muži do 59 let: 1. M. Vrobel
17:56, 2. J. Zátopek (oba MK Kopř.), 3. A. Ličman
(Ekol Team Brno) 18:50; muži do 69 let: 1. J. Kvita
(MK Kopř.) 20:50, 2. J. Bednařík (LBK Kopř.), 3.

V. Chytil (DD Všechovice) 21:56; muži nad 70 let:
1. K. Piskoř (PJ Radhošť) 21:57; ženy: 1.
A. Esentuerová (BAT Ostrava) 20:19, 2. R. Ba-
chroníková (TT Ostrava) 21:24, 3. Š. Vávrová (S.
Frenštát p. R.) 22:14. Celkové výsledky Frenštát-
ského běžeckého poháru 2011 (5. ročník): muži
do 39 let: 1. V. Bitala (LBK Kopřivnice) 390 b., 2.
J. Polášek (SK Hranice) 355 b., 3. P. Židlík (Sanita
Car Holešov) 322 b.; muži do 49 let: 1. T. Pop 306
b., 2. D. Hanke (oba MK Kopř.) 286 b., 3.
Z. Harabiš (Frenštát p. R.) 215 b.; muži do 59 let:
1. M. Vrobel (MK Kopř.) 244 b., 2. A. Ličman (Ekol
team Brno) 226 b., 3. J. Zátopek ((MK Kopř.) 200
b.; muži do 69 let: 1. J. Kvita (MK Kopř.) 178 b.,
2. V. Chytil (DD Všechovice) 126 b., 3. J. Bednařík
(LBK Kopř.) 122 b.; muži nad 70 let: 1. K. Piskoř
(PJ Radhošť) 118 b.; ženy: 1. Š. Vávrová (S. Fren-
štát p. R.) 118 b., 2. A. Esentierová (BAT Ostrava)
58 b., 3. S. Hanzlová (PJ Radhošť) 55 b. Kolem
Libotína (6,5 km, 15. 10., závod LBL): muži do
39 let: 1. J. Ambros (MK Kopř.) 21:48 min.; muži
do 49 let: 1. R. Petráš (Novojický Kotuč) 23:20;
muži do 59 let: 1. M. Vrobel (MK Kopřivnice)
24:42; muži nad 60 let: 1. J. Bednařík (LBK Kopř.)
31:00; ženy: 1. I. Šádková (MK Kopř.) 29:46.

Lašskou běžeckou ligu čeká poslední letošní klání

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Florbalovému týmu
mužů se příliš nedaří. Ve víkendovém 4. a 5. kole
II. ligy uhrál na domácí palubovce pouze dva body.
Celkově jich má na kontě jen pět a v tabulce mu
patří osmé místo.

V sobotním podvečeru sehrála Kopřivnice
derby s Rožnovem a stejně jako v minulé sezoně
vyhrála v prodloužení 6:5. Rozhodující branku vsítil
dvě vteřiny před koncem prodloužení Jakub Kresta.
V neděli Kopřivnice marně usilovala o body s Pře-
rovem. Vstřelila sice úvodní branku, pak však stále
jen dotahovala. Definitivní zlom přišel v 50. minutě,
kdy Přerov zvýšil na 6:3 a nakonec zápas dotáhl
k vítězství 8:4.

Statistika (4. a 5. kolo II. ligy): FBC Vikings Kop-
řivnice – 1. FBK Rožnov p. R. 6:5p (0:1, 4:2, 1:2), FBC
Vikings Kopřivnice – FBC Spartak MSEM Přerov 4:8
(1:3, 1:1, 2:4).

Vikings zatím až osmí

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Dra-
matický poslední turnaj vynesl na
piedestal I. ligy KMK tým FC
Jelita. Sice v něm podlehl 1. FC
Bari 0:3, které jej tímto o bod pře-
skočilo, pak však dokázal porazit
Javor Bordovice 3:0, zatímco Bari
jen remizovalo s Bum Šankarem
1:1. Jelita se tak o jediný bod stala
vítězem základní části I. ligy KMK,
druhé skončilo 1. FC Bari, třetí

Bum Šankar. Turnaj měl velice
dobrou úroveň. „Především prv-
ních pět mužstev v konečném
pořadí předvádělo skvělé výkony,“
podotkl předseda STK klubu malé
kopané Jiří Váňa.

Na všechna mužstva ovšem
čeká ještě bonbónek v podobě
nadstavby, jež se bude hrát 22. –
23. října na nově zrekonstruova-
ném hřišti ZŠ dr. Milady Horákové.

Týmy na 1. – 4. místě v ní budou
bojovat o konečné pořadí, pro
mužstva na 5. – 16. místě jsou vý-
sledky ze základní části konečné,
umělou trávu si však vyzkoušejí
také.

Výsledky 15. turnaje I. ligy
KMK (8. kolo, 15. 10., Kopřivnice):
Bum Šankar – 1. FC Bari 1:1,
branky: M. Kriške – R. Galia; FC
Jelita – Javor Bordovice 3:0,
branky: M. Černošek, J. Pařil 2; Bum

Šankar – Javor Bordovice 2:1, branky:
R. Polehla, J. Zbořil – R. Enčev; FC
Jelita – 1. FC Bari 0:3, branky: T.
Dražkovič, K. Prchal, M. Šíma; SG
Palermo – Rs team 2:7, branky:
P. Kružliak, P. Pešat – L. Burýšek
2, M. Hanzelka 3, J. Závodný 2; KVS
Kopřivnice – Perun Kopřivnice 3:2,
branky: P. Křístek, R. Zahradníček,
P. Žárský – R. Rohel; SG Palermo –
Perun Kopřivnice 2:2, branky:
P. Kružliak, P. Pešat – D. Kuboš, J.
Miklec; KVS Kopřivnice – Rs team
2:3, branky: P. Rečka, P. Žárský – L.
Burýšek, M. Hanzelka, M. Janiak.
Program nadstavby I. ligy: sobota
22. 10.: 9 – 12.50 hod. turnaj mužstev
na 1. – 4. místě, 13 – 17 hod. turnaj
mužstev na 5. – 8. místě, neděle 23.
10.: 9 – 12.50 hod. turnaj mužstev na
9. – 12. místě, 13.10 – 17.00 hod. tur-
naj mužstev na 13. – 16. místě.

Vítězem základní části I. ligy KMK tým FC Jelita

Vítězství slavila ZŠ dr. M. Horákové
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vítězem nultého

ročníku turnaje žáků základních škol v malé
kopané se stala ZŠ dr. Milady Horákové.
Klání se odehrálo 13. října na nové zrekon-
struovaném hřišti vítězné školy a zúčastnilo
se jej celkem šest základek, které se střetly ve
dvou skupinách. Zajímavostí bylo, že na hřišti
vždy muselo být z jednoho družstva po jed-
nom hráči z 5., 6., 7., 8. a 9. ročníku.

ZŠ dr. Milady Horákové, tedy devítiletka
s plaveckými a hokejovými sportovními
třídami, se ve finále, které si zahráli vítězové
obou skupin, střetla s fotbalovou ZŠ 17. li-
stopadu. Po remíze 1:1 v normální hrací době
rozhodla pořádající škola ve svůj prospěch až
v penaltovém rozstřelu. Po pěti penaltách
platil stav 3:3 a následovala proto tzv. „rychlá

smrt“. Následující dvě penalty obě školy pro-
měnily a teprve pak se rozhodlo. Brankář do-
mácí školy Adam Mechl zlikvidoval soupe-
řovu střelu a zároveň Pavel Střelec následující
penaltu dal, čímž se postaral o vítězný gól.

„Rádi bychom z tohoto turnaje udělali
tradici a určitě bychom chtěli v tomto
nádherném sportovním areálu pořádat i tur-
naje určené žákům základních škol v celém
okrese,“ nechal se slyšet ředitel pořádající a
zároveň vítězné školy Lumír Pospěch.

Celkové pořadí v turnaji: 1. ZŠ dr. M. Ho-
rákové, 2. ZŠ 17. listopadu, 3. ZŠ E. Zátopka, 4.
ZŠ Alšova, 5. ZŠ sv. Zdislavy, 6. ZŠ Štramberk.
Sestava ZŠ dr. M. Horákové: L. Kyselý, I. Do-
hnal, P. Wolf, P. Mužný, P. Střelec, J. Kocián, Š.
Šindler, F. Klečka, A. Mechl, L. Valchář, L.
Tulej, M. Antes.

I. liga KMK po zákl. části
1. FC Jelita 15 13 0 2 50:13 39

2. 1. FC Bari 15 12 2 1 53:15 38

3.  Bum Šankar 15 11 2 2 32:13 35

4. Rs team 15 11 1  3 61:25 34

5. J. Bordovice 15 8 4 3 40:24 28

6. Tr. Devills 15 9 1 5 45:22 28

7. KVS Kopř. 15 6 3 6 28:20 21

8. Relax 03 15 6 3 6 20:22 21

9. St. Garda 15 6 2 7 34:38 20

10. D&L AS 54 15 5 2 8 29:39 17

11. Baník Štr. 15 5 2 8 18:40 17

12. Everton 15 4 1 10 21:41 13

13. SG Palermo 15 3 4 8 22:31 13

14. Perun Kopř. 15 3 2 10 25:38 11

15. SD 15 2 1 12 15:51 7

16. D.T. 15 0 2 13 3:64 2

Jedním ze strůjců úspěchu mužstva FC Jelita byl i Michal Buček, bývalý prvoligový hráč a reprezentant
ve futsalu.                                                                                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ



KH Kopřivnice – Talent M.A.T.
Plzeň 25:25 (10:14)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vý-
razně zlepšenou hrou se v 6. kole
Tipgames Extraligy podařilo ko-
přivnickým házenkářům překva-
pivě urvat bod. I když hráli na do-
mácí palubovce, favoritem duelu
byla Plzeň, ta však v dramatickém
závěru dosáhla jen na remízu.

„Je to pro nás spíš ztráta,“ po-
tvrdil po utkání kouč plzeňského
týmu Martin Šetlík. Domácí trenér
Miroslav Bartoň naopak považoval
bod za plusový. „Rozhodujícím
faktorem pro mě ale dneska byl vý-
kon družstva, který byl diametrálně
jiný, a to hlavně v bojovnosti, než
v předchozích zápasech,“ přiznal
kouč.

V první půli měla navrch Pl-
zeň, která se poměrně snadno pro-
sazovala především z postu spojek.

Její útok táhl Škvařil, na jehož
dalekonosné střely kopřivničtí
zkušení brankáři marně hledali
recept. I proto Západočeši v polo-
čase vedli 14:10 a do šaten od-
cházeli spokojenější.

Po změně stran se ovšem Kop-
řivnici podařilo vývoj utkání
zvrátit. Zrychlila útok, zlepšila za-
končení, přitvrdila v obraně a na-
víc brankář David Petr vylepšil
reputaci svých kolegů. Díky tomu
v 50. minutě platilo skóre 21:19,
Plzeň ovšem nechtěla prodat kůži
lacino. Stejně jako místní tým srd-
natě bojovala a dokázala srovnat
krok. V úplném závěru měla Kop-
řivnice za stavu 25:25 dost času na
zakončení, průrazem však dopřála
Plzni útok, ani ten ale gólem
neskončil, a soupeři se tak rozešli
smírně.

„Nezvládli jsme vstup do dru-

hého poločasu. Soupeře jsme sice
přehrávali, ale neproměnili spoustu
šancí, a to nás stálo bod,“ doplnil
své hodnocení trenér Šetlík. Na
druhé straně byla nálada lepší.
„Jsem rád, že se sešly výkony
všech hráčů v poli. Kdyby se při-
dali i gólmani, zřejmě mohly být
i body dva,“ přidal ještě komentář
trenér Bartoň. Spokojený byl
i autor devíti kopřivnických branek
Miroslav Rachač. „Ukázali jsme
dneska, že umíme bojovat a že
takto se dá hrát s každým. Škoda
toho závěru, chyběly v něm zku-
šenosti Karla Hanzelky.“ 

Sestava a branky Kopřivnice:
Čapka, Holeček, Petr – Lipový,
Střelec 1, Rachač 9/2, Veřmiřovský 3,
Stanislav, Frančík, Jiří Gřes 2/1, Krej-
čiřík 4, Aspridis 5/2, Reček, Jan Gřes
1. Nejvíce branek Plzně: Škvařil 10,
Květoň a Tonar 3, Král 3/2, Bečvář
3/1. Sedmimetrové hody: 7/5 – 4/3.

Vyloučení: 2:5. Rozhodčí: Novotný,
Samek. Diváků: 280. Sled: 4. 2:0, 7.
2:3, 18. 6:9, 21. 7:11, 24. 9:11, 30.
10:14, 38. 12:14, 46. 18:16, 50. 21:19,
56. 24:24, 59. 25:24. Další výsledky
6. kola: Třeboň – Lovosice 15:36, Ji-
čín – F-M 27:27, Hranice – Přerov
28:36, Zubří – Karviná 28:21, Brno –
Dukla 19:27.
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T. Extraliga po 6. kole
1. Zubří 6 6 0 0 159:120 12

2. Dukla 6 5 1 0 171:133 11

3. Jičín 6 4 1 1 172:138 9

4. Lovosice 6 3 1 2 168:130 7

5. Karviná 6 3 1 2 168:151 7

6. Frýdek-M. 6 2 1 3 170:171 5

7. Plzeň 6 1 3 2 128:136 5

8. Hranice 6 2 1 3 158:169 5

9. Kopřivnice 6 2 1 3 150:181 5

10. Přerov 6 2 0 4 161:169 4

11. Brno 6 0 1 5 127:176 1

12. Třeboň 6 0 1 5 115:173 1

Hokejový celek si připsal čtvrté vítězství v řadě
HC Kopřivnice – TJ Horní Be-
nešov 9:4 (5:1, 0:3, 4:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Horní
Benešov, vítěz loňského ročníku
krajské hokejové ligy, nepochodil
na kopřivnickém ledě. Místní celek
jej porazil vysoko 9:4, a připsal si
tak již čtvrté vítězství v řadě, které
mu zajistilo udržení průběžné třetí
příčky v tabulce.

Kopřivnice se fantasticky
uvedla v první třetině. Bílek
skóroval už ve 4. minutě, a i když
na jeho gól odpověděl záhy
Zigmund, další branky v tomto děj-
ství padaly už jen do benešovské
sítě. A bylo jich hodně. Trefili se
Hanzlík, Starmann, Bartošák a ještě
jednou Bílek, takže po dvaceti mi-

nutách hry svítilo na ukazateli
luxusní skóre 5:1.

Ve druhé třetině Kopřivnice
polevila. Dovolila soupeři, aby
zkorigoval na 5:4, a dostal se tak
zpět do hry. „Přišlo uspokojení, ne-
držely se posty, hráči jako by za-
pomněli, že hokej je kolektivní
hra,“ podotkl k nevydařené dvace-
timinutovce trenér Kopřivnice
Václav Slabý. V posledním dějství
se jeho svěřenci vrátili ke hře, kte-
rou praktikovali v úvodu zápasu,
a znovu se dostali na koně. Dvě
branky vstřelil Jakub Fojtík, jednu
Nevrkla a svůj druhý zásah přidal
Starmann. „Bylo to jen v hlavách
hráčů, znovu se začaly plnit
pokyny a šlo to,“ konstatoval Slabý

a spokojeně dodal: „Na hře je vidět,
že se zlepšil přístup k tréninku.
Máme nové družstvo, takže i na-
dále musíme být trpěliví, ale už teď
jde práce znát na bránění, napadání
i v přesilovkách.“       

Branky: 4. a 11. Bílek, 10.
Hanzlík, 14. a 57. Starmann, 17.
Bartošák, 42. a 48. Fojtík, 43.
Nevrkla,  – 7. Zigmund, 31. Lhotský,
36. Fraš, 40. Vlašánek. Vyloučení:
9:8 (Hruškovský 10 min. nesp. chov.
– Palinčák 10 min. nesp. chov.). Vy-
užití: 2:1. Střely: 28:25. Rozhodčí:
Havel – Janda ml., Lazecký. Diváků:
170. Sestava Kopřivnice: Unzeitig,
Bouša – Nevrkla, Novák, Fojtík,
Bílek, Starmann – Hruškovský,
Jašek, D. Hrubý, Bartošák, Barčák –
Veřmiřovský, Merenda, Hanzlík,
Vaculín, Chalupa – Surovčík,
A. Hrubý. Další výsledky 6. kola:

Orlová B - Krnov 5:7, Nový Jičín B
- Rožnov p. R. 2:5, Bohumín - Stu-
dénka 1:12. 

Šádková poprvé v reprezentaci
N i t r a (jfk) – Novopečená atletka Veronika Šádková má za sebou

první reprezentační start. Patnáctiletá kopřivnická rodačka, která se až
do konce loňského roku věnovala především tenisu, byla nominována
na mezistátní pětiutkání žactva, které se konalo 1. října v Nitře. Ve skoku
dalekém předvedla 549 cm, čímž vybojovala pro český tým body za
druhé místo. Snila sice o tom, že si vylepší osobní rekord 565 cm a do-
káže se přiblížit šestimetrové hranici, tuto metu si však bude muset ne-
chat na příští sezonu. V ní se bude opět připravovat v SSK Vítkovice
pod vedením zkušeného trenéra Aleše Dudy, jenž dovedl k úspěchům
Jaroslava Bábu či Denisu Rosolovou. V Nitře si poprvé vyzkoušela i běh
na 300 m překážek, i kvůli nedávno prodělané viróze však zůstala časem
47,84 s spíše za očekáváním. České družstvo dívek vybojovalo v mezi-
státním utkání druhou příčku, a jelikož hoši vyválčili stejné umístění, v
celkovém pořadí patřilo stříbro i celému týmu ČR.

Házenkáři zlepšili hru a zaskočili doma Plzeň

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Úspěšnou premiéru má
za sebou střelecký maraton s příznačným názvem
Kopřivnický tvrďák 2011. Stejný závod na 24 hodin
bývá každoročně pořádán v Plzni, na Moravě je však
ten místní ojedinělou raritou. Na kopřivnickou střel-
nici ovšem přilákal 8. - 9. října slušný počet střelců.
„Soutěže se zúčastnilo jedenáct družstev o třech
členech, což je na první ročník velmi dobré. Dokonce
měla přijet dvě družstva ze Slovenska, ale na poslední
chvíli někteří závodníci účast odřekli,“ poznamenal
k závodu Michal Hromočuk, člen pořadatelského
týmu SSK Kopřivnice.

Střelci absolvovali během 24 hodin celkem 4 x
60 ran s tím, že každý z trojice měl vždy dvě hodiny
na odstřílení a poté čtyři hodiny na odpočinek. I přesto
byly k vidění velice pěkné výkony. David Malúšek
z SSK Poličná a David Hejna s SSKP Ostrava na-
stříleli v kategorii vzduchová pistole 60 krásných 578
bodů. Z kopřivnických střelců se rozhodně neztratila
Šárka Jančaříková, která v kategorii vzduchová
puška předvedla velice stabilní výkony s tím, že její
nejlepší nástřel činil 577 b. Takový výkon stačil i na

většinu mužů. Juniorky a ženy přitom běžně nestřílejí
na 60 ran, nýbrž na 40.

Vítězem závodu ve vzduchové pistoli se stalo
družstvo SSKP Ostrava ve složení Jan Hlásník, Ra-
dim Hejna a David Hejna, kteří dohromady nastříleli
6 732 bodů. Podstatně méně početně obsazenou ka-
tegorii vzduchová puška vyhrál tým Jedničky ve slo-
žení Adam Hrabovský, Šárka Jančaříková a Kateřina
Bartůňková, kteří dosáhli výkonu 6 935 bodů.

Kopřivnická střelnice umístěná v suterénu měst-
ského úřadu se na všech stavech pyšní novými přita-
hovači terčů, což ji řadí mezi nejlépe vybavené
střelnice na Moravě. Klub doufá, že i tento fakt při-
táhne závodníky na další závod, kterým bude 29. –
30. října Kopřivnická diabolka.

Výsledky závodu Kopřivnický tvrďák 2011 (8. – 9.
10.): Vzpi: 1. SSKP Ostrava (Jan Hlásník, Radim Hejna,
David Hejna) 6 732 b., 2. Bru(n)tální Poličná (Jindřich
Dubový, David Malúšek, Jan Kostelný) 6 714 b., 3.
(j)ELITA (Jan Polášek, Tomáš Antošík, Jan Ondruška) 6
670 b.; Vzpu: 1. Jedničky (Adam Hrabovský, Šárka Jan-
čaříková, Kateřina Bartůňková) 6 935 b., 2. Moraváci (Ja-
kub Zetek, Jiří Blanař, Rudolf Kapica) 6 615 b.

Kopřivnický tvrďák přitáhl řadu střelců

Jiří Gřes dal sice v utkání s Plzní jen dvě branky, ale jako vždy patřil především k tahounům kopřivnické
obrany. I jeho zásluhou získala Kopřivnice cenný bod.                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Kopřivnický fotbalista Jan Špaček (vpravo) nahrál v utkání se zálohou Nového Jičína B Michalu Mičkovi
na první branku. Kopřivnice utkání vyhrála 2:0.                                FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Do Kopřivnice se chystají davy
turistů na akci Poslední puchýř

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Hostitelem jubilejního 40. celostátního tu-
ristického srazu s názvem Poslední puchýř 2011 bude ve dnech 17. –
20. listopadu Kopřivnice. Organizátorem a garantem akce je Klub čes-
kých turistů Kopřivnice ve spolupráci s KČT oblasti Moravskoslezské
a KČT Příbor. V rámci České republiky jde o nejvýznamnější turisti-
ckou akci letošního roku, na které by se mělo objevit 1 500 – 2 500 lidí.

Co všechno pořadatelé pro účastníky připravili? Mezi ty tradiční věci
patři deset tras o délce od 6 do 40 km, společenský večer v prostorách
KDK, čtyři zájezdy do okolí, promítání o Kanadě a pohoří Altaj a také
možnost návštěvy muzeí se zlevněným vstupným. Nachystány jsou ale
i neobvyklé aktivity. Patří mezi ně vůbec první zimní táboření, které se
uskuteční na Janíkově louce pod Červeným kamenem, dále pohádkový
les pro děti i dospělé, otevření rozhledny Bílá hora mimo obvyklou pro-
vozní dobu, beseda o historii Kopřivnice i Štramberka s amatérským
historikem, dvě nedělní vycházky po Kopřivnici a Štramberku s prů-
vodcem a v neposlední řadě raut pro předem ohlášené účastníky. Ten
se uskuteční v prostorách Technického muzea a jeho součástí bude pro-
hlídka historických vozidel a malé občerstvení. S podrobnými infor-
macemi a úplným programem se můžete seznámit na internetových
stránkách akce http://puchyr2011.kctkoprivnice.cz.

Fotbalisté zdolali rivala z Nového Jičína
FC Kopřivnice – FK Nový Jičín
B 2:0 (1:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Ačkoliv se zálohou Nového Jičína
nemají fotbalisté Kopřivnice dlou-
hodobě dobrou bilanci, v sobotním
11. kole I. B třídy ji vyprovodili
s porážkou. K šesti bodům si tak
připsali tři a posunuli se v tabulce
na desátou příčku, i přesto je tímto
postavením tým za očekáváním.

Domácí byli v první půli lep-
ším celkem, dlouho však zůstávalo
jen u šancí. Pět minut před koncem
zahrozili hosté, Filip Bartoň však
poté, co obešel brankáře, mířil jen
do břevna. Byla to tak nakonec
přece jen Kopřivnice, kdo šel za-
slouženě do vedení. Z gólu se
radovala ve 43. minutě, kdy hlavou
usměrnil centr Jana Špačka do
brány Michal Mička.

Po změně stran se ovšem do-
mácí stáhli do obrany a navrch měl
Nový Jičín. Gól ovšem ze svého

tlaku vytěžit nedokázal, ba naopak,
v 79. minutě z ojedinělé nebez-
pečné akce Kopřivnice inkasoval
druhý gól. Znovu se o něj postaral
Michal Mička, kterému tentokrát
posadil míč na hlavu Adam Hanus.

„Ve druhé půli jsme se zby-
tečně zatáhli a báli se o výsledek.
Tři body jsou pro nás důležité, ale
pořád to není o moc veselejší,
zvlášť když nás teď čeká zápas na
horké půdě Tiché,“ komentoval ut-
kání trenér Kopřivnice Radomír
Vlček. Trenér soupeře Tomáš Vy-
hlídal přiznal, že si jeho tým jel do
Kopřivnice alespoň pro bod. „V
této sestavě jsem mnoho
neočekával, ale aspoň v remízu,
kterou jsme si podle vývoje zápasu
zasloužili, jsem věřil,“ uvedl kouč.  

Branky: 43. a 79. Mička. Se-
stava Kopřivnice: Beňo – Daňhel,
Maslák, Hanus, Ferst – Kurečka (80.
Kramoliš), Mička, Březina, Nenutil –
Okřesík, Špaček. Sestava N. Jičína
B: M. Strnadel – Horák, Dvořák, Vy-

hlídal (30. Švihel), J. Hanzelka – J.
Hes (70. Blahuš), P. Strnadel, Bar-
toň, L. Hes (88. Hanzelka) –
Smolarčík, Fertal. Další výsledky:
Lichnov - Jakubčovice 0:2, Libhošť -
Tichá 0:0, S. Jičín - Jeseník 4:1, Odry
- Suchdol 4:2, Staříč - Kateřinice 1:1,
Fryčovice - Vlčovice 4:1.

I. B třída mužů po 11. kole
1. Odry 10 7 0 3 29:13 21

2. Libhošť 9 6 2 1 21:5 20

3. Jakubčovice 10 6 2 2 21:14 20

4. S. Jičín 9 6 0 3 28:15 18

5. Vlčovice 10 5 1 4 21:19 16

6. Jeseník 10 5 0 5 20:18 15

7. Fryčovice 9 4 2 3 19:19 14

8. Kateřinice 9 3 2 4 16:15 11

9. N. Jičín B 9 3 2 4 12:13 11

10. Kopřivnice 9 2 3 4 15:18 9

11. Suchdol 9 3 0 6 17:24 9

12. Lichnov 9 3 0 6 11:32 9

13. Staříč 9 2 2 5 17:28 8

14. Tichá 9 1 2 6 9:23 5

Krajská liga mužů po 6. kole
1. Krnov 6 5 0 0 1 42:19 15

2. Orlová B 6 5 0 0 1 38:19 15

3. Kopřivnice 6 4 0 0 2 27:17 12

4. Studénka 6 4 0 0 2 37:28 12

5. Rožnov 6 2 0 0 4 22:26 6

6. H. Benešov 5 2 0 0 3 27:32 6

7. N. Jičín B 6 1 0 0 5 17:29 3

8. Bohumín 5 0 0 0 5 7:47 0


